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CJIOXKEHUE 1 BBIYUMTAHUE

(Npo/10JIKEeHNE)

Yro y3Haem. Hemy Hayummcs

» Yanaem:
nepemMecTuTenbHoe CBOWMCTBO CNOMEHHWA;
cBA3b AEHCTBUW C/AIONCEHUE W BolyumaHue;
Ha3BaHUA 4YMCen Npu BbIYHMTAHHH. I

* Hayuumcs:

BbINONHATL CROXEHWEe, NPUMEHARA

nepeMecTuTeNbHOe CBOHCTBO CNOMEHWS,

BLINO/MHATD Ha OCHOBE CBA3W CNOXEHWA M BbIYMTAHMA
BbIYMCNEHHA BUAA: 54+4=9, 9—-5=4, 9—4~= 5.
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MpoponkuMM YuuTbCA Ppewatb 3afadud, BLINONHATHL
CNOXEHWe W BbIUWTAHWe, UYEepTUTL W HasbiBaTb reo-
MeTpHueckue Urypbi.

Ha énke 6bino 5 wapos. [locne Toro kak
Kons noeecun elg HECKONbKO, UYACNO LUAPOB

yBenuuunocb Ha 3. CKONMbKO WapoB cTano
Ha &énke?

B MawuHoM HOBOrogHem nopapke 6bino
4 maHpapuHa.

Mawa cvena 1 M™aHfapuH, a ocTaibHblie
npuHecna paomol. CKONbKO MaHAApHUHOB
Mawa npuHecna pomon?

Ha HoBOrogHem npasjiHMke TaHUeBasu napa-
MM 5 ManbuMKOB M CTONBKO >Xe J[leBOYeK.
Ckonbko Bcero pebsar TtaHuesano?
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CpaBHW npumepbl B KaxjaoMm cronbuke W obb-
AICHM, noyeMy B OfHOM npumepe oteer 6Gyaer
6onblie, YeM B [APYrom.

5.

6.

Haueptu Takue (urypbl ¥ Ha3OBU MX.
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B nogapke 6binM WoOKONafHbie KOHMETbl M
Kapamenb, Bcero 7 koHder. CKONbKO WOKO-
nafHbix KoHger 6bo B nojapke, eciu Mx
Ha opHy 6Gonblue, yem kapamenu?

«Llenouka»
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O6bAcHM  no PHCYHKY, KakK COCTaBNeHbl KaXaas
cXemMa W Kaxjaoe paBeHCTBO.
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Cronbko xe.
Ckonbko ... ?
1=17

Ha 2 Gonbwe, unu
CTONbKO Xe M eweé 2,
Ckonbko ... 2 7T+2=0

1. Nonoxu B oauH psa 5 keagpatoB, a B
ApPYron — cronbko e kpyroe. CpenaW Tak,
utobbl Kpyroe ctano Ha 2 OGonbwe, uem
kBagpatoB. CKONbKO CTano Kpyros?

2. Ha crone 8 sunok, a noxek Ha 1 6onbue.
Mocraeb Bonpoc M pelwu 3agady.

3.V fews @W@%h‘ﬂ .

a y Karu Ha 3 3nauka Gonbwe. Ckonbko ...
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0bbacHKH no PHCYHKY, KakK CcoCTasneHbl Kaxgaas
cxeMa W Kawoe paBeHCTBO.
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Cronbko xe. Ha 1 meHblue, WM
Ckonbko ... ? cTonbKO Xe 6Ge3z ogHoro.
4=4 Ckonbko ... 2 8—1=[]

1. Nonoxu B opuH pap 6 keappatoB, a B
ApYyroi — cronbko e kpyroe. Cpenait Tak,
yTobbl KPYroB crano Ha 2 MeHblle, uem
ksappatos. CKonbko CTano Kpyros? CPABHH:

2. Y3Hai, CKONbKO CTakaHOB BOJibl BXOAMT B
KYBLWH, a CKONbKO — B CaMoOBap.

@@}é’g‘

5 crakaHoB. Cronbko xe. Ha 4 6onbue.

B 9= = T¥1~=5 2+8—1
§=1~3 2+8—6 4+6-—8
7T—0—-4 6+3=5 7T+2-6

4. Ona crapwe Banu, Ho monoxe Konu. Kro
M3 HUX cTapwe Bcex? Monoxe Bcex?

Bans Hapucosana 5 kpacHbix Tpeyronbnuxoa,q ™11
a CWUHMX Ha 2 MeHblwe. CKONbKO CHHHMX Tpe- 111
YrONbHUKOB OHa Hapucosana?
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CPABHM:

6 oo

© eeoee

| B)s—3—u=4

BcnomMu, yto 4 — 310 2 W [, 4 — 3ro 1 w [
O6bsACHM NO PHCYHKY, Kak MOXHO K uucay npuba-
BMTb MO uacTaM uucno 4.

6+4 G4 S+4

6+2+2 6+3+1 6+1+3

10 — 4 10—4 10 — 4

10-2-2 10-3-1 10-1-3

1.

o] (1] 23] (4] 5] [¢] [7] 8] [3] o]
5+4 8—4 4+4
5+2+0 §-2~-0 4+2+0

2. Mama nonoxwna B canar 3 fAWlua, a B Tecro
Ha 1 AAYo ™MeHble. CKONBKO AWML, Mama no-
noXwuna B Tecro?

3. Ave 6 ner, a Bepa Ha 4 ropa crapuwe.
Ckonbko ner Bepe?

4. 8 -3 | ?—4|6+4—3 =G4
99— 2 9 —3 721 10—-4+2

6=2—-L=32



1. Xossika kynuna 1 pecatok suu. 3a 3aBTpa- 1111
KoM cbenu 4 anya. CKONbKo siKL ocTtanoch?

2. CoctaBb NO PpHUCYHKY 3ajayy, B KOTOPOW

2 CPABHH
HY)XHO Y3HaTb, CKONbKO MNUPOXKOB B Tapen- | | : !
ke. Pewwu eé. I A
?
o000 ‘H
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Ha 4 mewbwe. | @ &
1T A[] A[C
3. Coctaeb 3ajauy, KOTOpas peluaeTcs Tak: vy
1+2 e ol v
NOINRY,
4. 6—3 5+3+1 34+4-2 G 1 A N )
? 3 9-3-1 5—4+3 :5--!i;w

5. Kak moxHO nposectu B TpeyronbHuke 1 ortpe- o
30K TaK, 4rtobbl nonyuunocb 3 TpeyronbHWKa?

Haqepm B TeTpafu TaKOW TPEyroNbHWUK W
BbINONIHW 3TO 3ajaHWe OfIHUM M3 Cnocobos.

3 *’ i



Ha ckonbko Gonbiue?
Ha ckonbko MeHbLue?

byneM yuuTbCA peliars 3afaud C Bonpocamu e¢Ha
ckonbko Gonblie?», «Ha cKoONbKo MeHblle?».

Paccmotpu pucyHok. Ckonbko cobauexk? Ckonb-
KO ..? Ha ckonbko cobayek MeHblue, 4YeMm
Tymbouek? Ha ckonbko ... Gonblie, uem ... 7?7

i @ 1. Boabmu 5 kBagpatoB ¥ 3 kpyra. Ha ckonb-
= Ko ksagpatos 6Gonble, uyem kpyros? Yb6epu
CTONbKO KBaflpaToB, CKONbKO KPYroe.
O6bscHU, NouYeMy ANN PeleHHUsl HYKHO W3
5 sbiuectb 3. Pewwu 3apauy.

2. Kynunu 6 OGunetoB B uumpk u 4 Ounera B
teatp. Kakux Ounetoe Obiio Gonbwe W Ha
CKONbKO?

PaccmoTtpU cxemMy W pelud 3ajauy.

VNV VNN .
.... a CKOJNbKO ...

II lI
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904 803

103 6 O4

4. Ha CKONbKO CaHTUMETpPOB AJIMHA OAHOro OT-
peska Gonblie ANUHbI Apyroro?

10



KAKYIO
PUTYPY
| BbIPESANIA? ———
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Ha kapycenu 4 nowagku v 3 sepbniopa.
Ha ckonbko Gonblie nowafok, uyem Bepbnio-
nos? Ha ckonbko MeHble Bepbniofos, uem

nowapgok? | 1
6. [ _I;LI
SOOI N000 SOSO00OO ' 1]
AAAAA AAA

805 8-5=0 703 1—3=0

7. Bonope 7 netr, a ero 6par Ha 3 ropa
crapwe. Ckonbko ner BonopguHomy 6Gpary? ' 13

8. Onpepenu, He BbLIUMCNSA, B KAKOM M3 NpH-
MepoB KaXAaoW napbl ortgeT 6yaer 6Gonblue.
MpoBepb BblUMCNEHHEM.

103 g2 G i3 T2
10-14 8—1 9= 3~ & L

9. Onpeaenu no ueprexy, Kakyilo urypy Bbipe- e |
3a/M u3 kBaapara. Hazosu eé Homep. '

Ha kapycenn katanucb 4 pesoukn M 5 Maanu-q-—--——--—-—-— H T
koB. Ha cKONMbkO MeHblue [eBOYEK, 4YeM Mafib- ' HESY
YWKOB, KaTanocb Ha Kapycenw?

1
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O6bAcHM, Kak cocTasneHa kawpas Tabnuua.

CnUwK W BbluMCAK. 3anoMHM Tabnuubl.

Oy
p=id 1+4 eeee =
i 2+44 | DOCeeEs &=
3+4 e eee 7—4
444 T eeee 8—4
' 6npmzﬁn s+4 Q000 e/ee/e) 9—-14
| KAKMM 6+4 I Neeee |10-4
KYCOYKOM
NnPOAONXHUTb
Y30P:

AT | |

ONCIONO

| 3

N

Mpa Boipeszana u3 Oymaru 7 KyKONOK,
a Karas 4. Kykonok, koTtopbix Bbipesana
Mpa, u300pasu KpacHbIMW TpPeyrosibHUKaMM,
a KYyKONOK, KOTOpbiXx Bblpe3ana Kars, —
cUHUMU. Ha ckonbko 6onblue KYKONOK BEIpe-
3ana Wpa, uem Karsa?

K

1) Kona cpenan 4 dnaxka,

a Cnasa — Ha 2 dnaxka 6onble, uem
Kons.

Ckonbko cnaxkos cpenan Cnaga?

2) Kona cpenan 4 dnaxka, a Cnaa —
6 dnaxkkos. CKonbko Bcero naxkkoB cpe-
nanu ManbuukKu?

«lMpoeepouHble pabotbi», c. 28, 29.

12



Yuumcsa pewartb 3afavyd, BbINONHATL BbIYHCNEHHMA.

- s ¢

1) Y Mutv 5 BaroHuukoB. Y Koctu Ha
2 BaroH4Ydka MeHblwe, yeM y Mwutu. Ckonbko
BaroHuukoB y Koctu?

2) Y Mutu 5 BaroHuukos, a y Koctu [J Ba-
roHuMka. CKONbKO BCEro BarOHUMKOB Yy 3THX
MaJIbuMKoB?

[ononuu ycnoewe, MCNONb3ys OTBET npeabl-
Aywien 3ajiauu.

2. Y Jlenbr 6bino 7 kHUr co ckaszkamu. Oxa
npuHecna 2 M3 HWX B KnaccHyilo 6Gubnuoreu-
Ky. CKONbKO KHMUr CO CKasKaMW OCTanocb Yy
JNlenwi?

3. Cpasiu npumepsl B kaxaom cronbuke. lo
KaKkoMy npaBuNy OHW COCTaBfieHbl? 3anuiuu
el§ No OAHOMY NPUMEPY W BbIUUCIH.

7-1 6+ 4 94 5+ 1
7-2 6+ 3 9-3 5+ 2
7-3 6+ 2 9—2 5+ 3

4. CpaBHM PHCYHKM M 06bACHM, uTO caenanw

pebara.

HAPUCYH
— Y30P

H
PACKPACD:

|+|

\



MepecTaHOBKa cnaraemMsbix

| |
4;' | | CpaBHM PHMCYHKM W PpaBeHCTBa, 3anucadHblie nop
|4 HAMH. YeM OHM NOXOMHM, ueM pasnuuaioTca?

CPABHM: ®
+ & e? | 3+2 ®

i [ el 2+3 o o
..: ® ® o

[ . ] l OT nepecraHOBKM cnaraembix

pe3ynerar cnoXxeHua He H3IMeHAerTcAa.

' v: . 2. 1) Buepa [uma npouutan 4 CTpaHWUbl KHM-

. L .'.. ™, a cerogHs — Ha 1 cTpaHuuy MeHble.
= CKkonbko CTpaHul, OH npoudTan ceropms?

. v 2) Buepa [luma npouutan 4 cTpaHWUbl KHH-

M, a cerogua — [ crpanuubl. Ckonbko

= BCero crpaHuy npouutan [luma 3a 3atM AHW?

ekl g Bl [lononHu ycnoBue, WCNONb3ys OTBET npefbl-

@ ' @ 5 Aylied 3aaum.

3.8-3 6—4  10-3 8—3+4
8—4 7-4 10-2 7+2-4

5+4=0+5 8+2=2+0

14



O6bACHA NO PHCYHKaM W 3anWcAM, Kak MOXHO
pasHbiMi cnocobamu npubasute uucno 5.

HAPHUCYH | |
— Y30P, 41—
- MPOAOMXKM,
I~ PACKPACb:

1+6=17 6+1=7

Cpenaii BbiBog, Kak nerdye K 1 npubaeutb 6.
MoueMy 310 BO3MOXHO?

2. 2+1 1+9 3+6 2+ 8
1+2 :
3. Tana BbiwMna 5 uysetoukoB, a Bepa — Ha

2 uBetouka MeHblie. CKONbKO LBETOUYKOB
sbiwuna Bepa? CKonbko BCero I BETOUKOB
BbILUWAKU [E€BOYKMH?

4. Ona 3HaeT 5 ckasok, a TaHa — Ha 3 6Gonb-
we. Ckonbko cKka3ok 3Haer Taua?

5. 2+6—3 247-3 10-3+1
4+5-2  6-4+5 10—4+2
3+47-4  8-3+4 10-5+3

3+5=0 4+6=0 z+a—|:|q

15



" HAPUCYW >
“u
PACKPACb

O6vAcHM, Kak cocTasneHa kaxgas Ttabnuua.

CnWWKW M BbIUKCAKM CYMMbI, WMCMOMb3YA NEepPecTaHoBKY
cnaraembix.

Mposeps ceba no tabnuue Ha oBopoTe OBNOMKM.

| Y30P:

O+5 | O+6 |O+7 | O+8 |O+9 |

145
2+5 | 1+6

3+5 | 246 | 1+7
4+5 | 3+6 | 2+7 | 1+38
5+5 | 4+6 | 3+7 | 248 | 149

. Haiigu B Tabnuue npumepbl, B KOTOPbLIX

cymMa paeHa uucny 10, 8, 7.

Kars npuaymana 5 npuMepoB Ha CloxeHue
W 4 npumepa Ha BblUMTaHMe.

Mocrasb Bonpoc Tak, uToBbl 3ajaua pelwa-
nach BblYMTAHUEM.

. Y3HaWh pnuny kaxporo ortpeska. Kakon wus

HHUX [O/IMHHee W Ha CKOJIbKO CaHTHMETp‘OB?

1
|
1
u
| |

; — 11 T
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10

Pewu 3apauy pasHbiMM cnocobamu.

Coctaeb NO PpHUCYHKY pasHble 3ajayud u
pelWwu Mx.

. Cocraeb u3 71 ofuHakoBbiX nanovyek 2 ofu-

HakoBbiX KBagpata, a u3 10 nanouek
1 Gonblwoi ksagpatr U 1 ManeHbKWiA.

L.

+ 7 2+5 3+6

16



Yuumca Habniopatb, cpaBHMBaTh, peliatb 3ajaud
M BbINOAHATL BbIUHCNIEHHS, <

. Bcnomhwm, CYMMOW KakKuMxX J[ABYX chnaraembix

MOXHO 3aMeHMTb Ka)joe uicno or 4 HAMAU
po 10. Pacckaxu no Ttabnuue. " IMILHIO

BYCHUHKY: | | |

Red 12| G af Y
al 13 3l 31 (2] ]
4 2

2] [ ][4 5| [2 131 | [4

. B nome >wusyr nge cembu. B nepsoi cembe
ABoe faetei, a BO BTOpoW — Ha 3 pebéHka
6onbwe. Ckonbko jJeted BO BTOPOM cembe?
Ckonbko Bcero ferted XUBET B 3TOM gome?

. Coctasb no puCyHKy 3ajadyy, B BoOnpoce Ko-
Topoi 6bino Obl CNOBO MeHbwe, W peln eé.

= B
e ..’I’.

. Cpaeuu npumepbl B Kaxaom crtonbuke. Onpe-
[enu, NO KaKOMy NpaBW/ly OHW COCTaB/EHb.
3anuwK ewg no OAHOMY NPUMEPY U BbIMMCIH.

10-4-2 146—5 9-4+3
10-3-3 1+7-4 8—4+4

10=2 =4 1%8§=3 1—4+5

7+0=19 9+0=9 <a §

Dt Li=g 6 +Li=g



YuWMCA BbIMHCNATbL, pellaTbh 3afauq, 4YepTHTb OoTpes-
KW 3afjaHHOM [NMHbI.

. BcnomHM, cymmoi Kakux [IByX cnaraembix
MOXHO 3aMeHUTb uucno 10.

1+8 8—4 D= V=1=4
2+ 8 6—4 3+6 9—-4-3
1+9 9-4 2+6 8—-2-14
3. Y Bacu 6 MHOCTpaHHbIX MapoK, a POCCHH-
CKMX Ha 3 Mapku MeHblue. CKONbKO pOCCHM-

ckux Mapok y Bacu? Ckonbko Bcero Mapok
y Bacu?

A AR AL AR

4. Ha Hocku y 6abywku nowno 2 MoTKa luep-
CTW, a Ha KopTy — Ha 6 moTkoB Gonblue.
Cronbko MOTKOB lwepcTH nowso y 6abyuwku
Ha kogdpTy? CKONbKO BCEro MOTKOB LUEPCTH
nowno Ha Koty M HOCKU?

5. Haueptu 2 oTtpeska: anvHa ogHoro 5 cm, a
[NMHa [pPYroro Ha 2 CM MeHblle.

L4 STHIE

OO
[} o

9+109
609 9-109
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lfoToBMMCA K peweHuio 6Gonee cnoxHbiX 3ajau,
COCTaB/IfieM reoMeTpuueckHe Urypbl M3 nanouex.

| CPABHM: |

llesouka kopmuna ronybei. CHauana O6bino
3 ronyba, a notoM npunetend ewe 2, Ho
1 ronybb yneten. Ckonbko crano ronybei,
Korpga npunetend euwé 2 rony6a? Ckonbko
octanock ronybei, korpa 1 yneren?

2. 1) Y CoHu 6binu MoHeTbI:

Ckonbko Bcero pybnei 6binio y CoHu?
2) Y CoHuu 6bino [0 p. OHa kynuna pyuky
3a 3 p. Ckonbko pybnen ocrtanoch y CoHu?

3.900=7 400=10

900O=6 200=10

4.

(9) (7)
3 6 |2] | [3]

5. Boinoxwu wu3 9 nanouyek Takyio Urypy.
lloragancs, Kak nepenoXutb 2 NaNoukM,
ytobbl crano 4 TpeyronbHuka. CKonbko
NONYYKNIOCH YeTbIPEXYrONbHUKOB?

247  1+6  10-3 4+5—3<a:
2+6 147  10-4-2 4+6-2
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CTPAHUYKU AN NIIOBO3ZHATENIBHbIX

1. PaccMOTpH PHUCYHOK.

Boibepu Bce BbiCKa3blBaHUsl, BepHble ANA 3TOro
PHCYHKa.

1) Kaxpapli My KkpacHoro uperta.

2) Bce kybuku 3enéHoro ugeta.

3) Ecnu vrpywka cuvHero uBeTa, TO 3TO MallUWHKa.

2. KakuMM uMcnamu Hafio 3anonHWTb ceobogHble

KNeTKM KaxaoW Tabnuubl, utobbl U NO CTpoKaMm, W
no cronbuaMm MONYYUTb CYMMbl, 3anucaHHble Yucna-
MW KpacHoro usera?

Ml b ? 3|5 I s 10
7 9 7

a9 a 10 9 8
4 k. g ©) 3
2 3 4




3. WUcnonb3ys Tonbko uvcna 2, 3, 4 W 5, 3anuMwu
UX B OKOLWKH Tak, l'IT06I:|I paBEHCTBa cTanu Bep-
HbIMH.

O++0=9 O+0+C0=10
O+0=C=¢6 O+0=[=4

4. babywka Wcnekna NUPOXKW M pasfioXuna WX Ha
3 Ttapenku pasHoro ugerta: Genoro, ronyboro w
senévoro. Ha opHoi Tapenke Obiio 10 NUPOXKOB,
Ha papyron — 7, a ewé Ha ofHOW — 9 nUpoX-
koB. Ha Genoi Tapenke nUpPOXKOB ObiI0 MeHblue,
yeM Ha ronyboil, a Ha 3enéHOW — MeHblue, uyeMm
Ha Genoi Tapenke. Ckonbko nUpoxkos Ha Genoi
Tapenke?

5. Hauep"ru B TeTpagu Takue Urypbl:

= -

CpaBHu BCe durypbl Mexay coboi: uyem OHM
noxoxu, uYem pasnuuyaiorcs? Jlopucyd B Kax-
fiok curype no OAHOMY KBajpaty TaK, 4ToObl
BCe (PUrypbl OTAMYANUCL APYr OT Apyra TO/bKO
LBETOM.

6. Jloba npuwna [OMOW M3 WKONAbI paHblie, Yem
Hapa, a Hapa — paubwe, yem Cawa. Kro wu3
HUX NPUWEN AOMOW nocnefHum?
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i[ | D YTO Y3HANWU. YEMY HAYYWIUCH
| | + —
HEEN] 1. MNonpobyk HaiTh B Tabnuue oTBETbI NpUMe-
!, l[ - pOB, KOTOpble 3aflaéT K/OYH.
RN Hanpumep, 4 + 3 =[1.
W EN Haitn orser Tebe NOMOXET KpPacCHbIH Yronok,
{ i 1 a 3enéHbld NOACKaKET OTBET [ApYroro npumepa:
EEEN 5+45=0
i '[ amm Pewu npumepbl, 3anMcaHHble Ha PHCYHKe
1T T noa Tabnuuer M Ha nonsx.
=N
HHHHH __RIEIE
.J:: o (10 2|3(4|5|6|7][8]9(10
""H_ X r (2] 3| 4|5/(6|7]|8|9]10
N s (30 4|5|6|7|8[9(10
“:1§+ng [a) 5|6 7[8]9]0
—10-8=0}— g 6(7/8|9]|10
1 74+2=0 (6] 7 (8|90
T 9—2=L1j1" (7] 8| 9|10
10 [ | o~
EEEEEEEEE (9] 10
11 |
TVt
T
i 1 !
e
e 1
EEEN
T
0
r'Irr
1
aEERw
I LYY
WA
W B e 0 22
©E
W




1) Mostopu coctae uucna 6, paccmatpuBas
paAbl KPYrog cnpasa OT JIMHMM.

2) Mokaxu KapaHpawom W JNMHeiHKOW, kak | | @
y3HaTs cocTaB uucen 5, 10, 9 W ocTaBWMX- | | -
ca uucen ot 2 po 8. . LIEMOYKA:

3. CoctaBb MO PWUCYHKY 3ajjauyy M peluu eé.

Ha 2 meHblue.

4. Ha rTtapenke nexanu 6 nomupgopoB. 3a
obenom cvenu 4 nomupopa.
Mocrasb BONpoC M pewwM 3apauvy.

5. Jlena 3Haer 3 necHd, a Bans — Ha 2 nec-
HU Gonbuwe. Ckonbko neceH 3Haer Bans?

6. Maenuk 3abun 4 rona, a Cepéxa — 1 ron.
Ha ckonbko MeHbwe ronos 3abun Cepéxa,
yem [MaBnuk?

7. 6+ 3 9—4 10-3 3+5=3
9=3 4+5 10—-4 8—-3+14
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8.

10.

11.

12.

B mMarasvH npuBesnd 5 AWMKOB € MOp-
KOBbIO, @ CO CBEKJIOM Ha 2 fAlUMKA MEHblUe.
CKONbKO AUWMUKOB CO CBEKJIOW NpUBE3NU B
maraauH? CKONbKO BCEro AUWMWKOB C MOp-
KOBbIO M CBEK/IOM NPUBE3NIM B MarasuH?

CoctaBb no uyeprexxy OfHy 3ajavy, B YCNO-
BUM KOTOPOW ecTb cnoso Gosewe, a ApYy-
ryio — B BOMNPOCE KOTOPOW ecTb C/OBO
meHowe. Peln 3TM 3apauu.

B nepsbii geHb B MarasuHe npogand 3 Be-
nocunesa, a BO BTOpoH — Ha 2 Oonbuwe.
CkonbKo Benocunefos npojand BO BTOPOM
JeHb? CKONbKO BCEro BeNocHnefioB Npojanud
3a 3TH paBa AHa?

B 6aHky BxoauT 5 crakaHoB Monoka, a B
Heé& Hanunu Tonbko 3 crakaHa. Ckonbko
elé CTakaHOB MOJIOKa MOXHO Ha/NWTb B 3TY
6anky?

B BaroHe M™eTpo cuaend 5 KeHWMH W
4 mywuuHbl. Ha crasuuu 1 yenosek Bbiwen.
Ckonbko venoBek ocrtanocs B BaroHe?

Jléwa pewwun 3ty Tons pewwun a3ty
3ajlauy Tak: 3ajjauy Tak:
1)5+4=9 1) 4—-1=3

2) 9—-1=8 2) 5+3=28
Orset: 8 uyenosek. Orset: 8 uenosek.

Ob6a pewunu 3apauyy npasusbHO.

O6bsicHM, uTO y3HaBan KaXAbiM [eHCTBHEM
Jléwa W uyto — Tons.

Hahgn ewé opHO peleHWe 3TOW 3afauM.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

w

O 6 8
0 8 5

s S0 8

5 ‘ 700
8 1000
3
2

++ OO
~Ne MO

6
9
9 6 1 -
7 5 2 =

+ +

4+6
3+5

L -

06bacHK, Kak NoNyyaeTca Cnefyiollee YWUcC-
NO B KaXAOM psfy, U NPOAOIKK PAAbI:

1) 10, 8, 6, .. N8
2)0; '35, B e ) 1. 3 5

1) Bbino 5 Ttapenok, Ho 2 Tapenku pa3bu-
NUCb.
Moctaeb Bonpoc W pelwu 3ajauy.

2) Mocne TOro Kak pa3buaucb Tapenkw,
ocranocb [] Tapenok. Mama kynuna ewge
6 Tapenok. CKONbKO cTano Tapenok tenepb?
JononHu ycnoeue, MCnonb3ays OTBeT npeabl-

Ayuen 3apaud.

10-406 908-1 6+308
10-3038 908+ 1 14708
3+6-—3 8—3+4 10—-2+1
2+5—4 9—-4—-1 10-3+2

1) HauepT TaKkoW >e 4YeTbipEXyroNbHHK.

2) Mposeau B 3TOM ueTbipéxyronbHuke 1 oT-
pe3ok Tak, 4tobbl NOMYUMNOCH ewe 2 ueTbl-
PEXYro/ibHUKa.

Hauept opHy nomaHyio, y Kotopoi 4 3Be-
Ha M 5 BepwuH, a Apyryio — y KOTOpPO#M
4 3eHa W 4 BeplHHbI.

«Mposepounbie pabotbi», c. 30, 31.
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. Y3HaeMm, Kak cBfizaHbl Mexay coboit cymma u
> Kaxgoe charaemoe.

1. MNpountait 3TM paBeHCTBa, MCMONb3ys CNOBa

|
|
EEREER
: : - cazaemoble WU cymma.
iif 3+2=5
i_ | ; il |
CPABHH 5§-3=2
_| | | ] I 1
i @ ] (11 5-2=3
8 ¥ B T 2 @ e® ¢ ® o0 o
A0 T B o
Ly (1] ® o o o o ole o
BRE S L 3+1=4 34+44=0 5+4=0
@ 4-3=0 1—-4=0 9-5=0
CET 4/amm 4-1=0 1-3=0 9-0=5
o ! |T - 3. 3aKOHYM NpepIoKeHUs.
LY (1] Ecu 6+3=9, 70 9—6= ....
_4;.(:),__. Ecw 7+2=9, 10 9—7= ...
1T T Ecru 84+2=10, To 10—8= ...
T T 4. Bcero B8 kopobke Bcero Ha 6nioge
B ¥ i wa 6oino 10 noxex. 6bi10 8 vawex.
T '_"_:_ T %/ g & @?
________:_|___|_i__ W _' L
ESRERERNE Cronbko noxkek Cronbko uawek
T - Teneps? Tenepb?

";;;>£—3 742 9-3-1 10-2-2
| 7-3 842 54341 5+2+2
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1. O6bsicHH, Kak cocTaB/ieHbl NMPUMEPbI KaXKAoro
ctonbuka, WCNONb3ys cC/lOBa c/azaemsie W
cymma.

ooo| ) o0 .. .|oo
o00® o.o. |O. ® o
6+2=28 543=0 3+4=0
8§—2=01 §—-3=0 O-0=0
§—6=0 8§—5=0 O-0=0

BbinonHM BbMMCAEHWSA. 3aKOHYM BbIBOJ:
Ecnu u3 CYyMMbl Bbi4HeCTb ..., TO NONYYMTCH ....

2. Jlene nopapunu 10 usetHbix Hakneek. W3
Hux 5 oHa yxe wucnonbsogana. Ckonbko ... 7?7
3aKoHUM BOMPOC M pelM 3agauy.

Al

3. Muta ¢ nanon yaunu pbiby. Muta nowman
4 pbibku, a nana — Ha 2 pblbkK Gonble.
Ckonbko poibok noiman nana? Ckonbko
Bcero puibok noimand Muts u nana?

4. 6+3-—2 g == Wh=241
8§ —-4+1 1+340 W=F+2
9-3+4 g=~2=9 10 —3%3

2
)
R

5. Haueptu 2 oTpe3aka pa3HOM [A/MHbI TaK, 4TO-
6bl AnuHa kKaxaoro otpeska 6bina Gonblue
6 cm, HO MeHbwe 9 cm.

Boiuvcnu. U3 kaxporo paBeHCTBa, He MeHAda
yucen, cCOCTaBb €WE no 2 BepHblX paBeHCTBa.

2+7=0 1+6=0
27
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— MPOAOMXM, |
- PACKPACb

Yuumcs pewatb 3afaqvd, BbINONHATbH BbIYHCNEHHA.

i _’1. 1) B kopobke 7 KoH(er, B Ba3ouke 3 KOH-

- HAPUCY#
Y30P,

o~

i EEn P

dervl. CKkonbko Bcero KoHdet?

2) Bcero 8 kybukoe. Ha crone 5 M3 Hux.
Ckonbko Kkybukos B Kopobke?

888

6

§—-6=0 9= 10— 10—-6

3.

Bane 7 ner, a eé 6par Ha 3 roga crapuue.
Ckonbko netr BanuHomy 6Gparty?

. Bute 8 ner, a Baua Ha 2 ropa Mmonoxe.

Ckonbko net Baue?

. 248 9-4 6+3 10-2+0
1+38 9—~3 6+ 2 10-4+2
0+38 3 =2 6+ 1 W) =i Gi=3

Cocraeb opgHy 3apjauy, B BOnpoce KOTOPOWH
ecTb cnoso Gosewe, a ppyrylo — B ycno-
BUM KOTOPOH €CTb CNoBo mewswe. Pewn wux.

Onpepenu, yeM Bce 4YWCna, 3anucaHHbie Ha
3eN18HOM Kpyre, OT/IMYAIOTCA OT YWCen, 3anu-
CaHHbIX Ha >XENTOM Kpyre.

B
9

Bale — 3efiéHble W KpacCHble ﬂﬁﬂOKH, BCero
a6nok. 3enéubix a6nok 5. CKONbKO KpacHbix

96010k B Basze?
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YMeHbLUaemoe.

Bblumtaemoe. PasHOCTb Hom
1=
Y3HaeM, Kak Ha3blBalOTCA UMCNa NPH BbIYHTAHHHM, aa
B)‘AEM YUYATECA COCTaBNATb, YWTaTb W 3anMCbiBaTb
Pa3HOCTH.
o 5-2=3 KAKYIO
o 5 — yMeHblaemoe PUTYPY
% 2 — BbluWTaeMoe BbIPE3ANN?
5—2 — pa3sHocTb
3 — pesynbraT BblMTaHMS,

WK pa3HOCTb

00099

PaszHocte uucen 5 u 2 pasHa 3.

1. Ymenbwaemoe paBHo 9, BbluMTaemoe — 4.
3anuwK pa3HOCTb 3TMX YUCEN M BbIYUCIK €8,

2. Yrpom B Base nexano 6 abnok. K Beuepy
yucno MWx ymeHblwwunocb Ha 4. Ckonbko
a6nok ocranoch B Base K Beuepy?

3. Y MNetn B kopobke 6bino 6 dnomacrepos.
OH nopapun 2 cnomactepa apyry. Ckonbko
cdnomactepoB octanoch y [letu?

4. CpasHu npumepbl B Kakaom cronbuke. Onpe-
Aenu, NO KakoMy npaBu/ly OHM COCTaBNeHbl.
3anvwu ewg no OfHOMY NPUMEPY W BbIYMCIIM.

el e

3+4-2 9—-3+1 8+2-1
4+3-3 8§—-2+2 1+3—2
5+2-4 7—1+3 6+4—-3
YMeHbllM Ha 2: Ysenuub Ha 1: q
416|12|5]10 81719]6]3]|1
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O6bACHM MO  PHCYHKY, Kak MOXHO H3 6 Bbl-
yectb 5; u3 7 ebiuects 5; ...

. 1—4 6—5 8§—-2 10—-4
I=5 6—4 8§-3 10-3
7—6 =3 8§ -4 10-2

Mpountaih nonyueHHble PaBEHCTBA, MCNONb3YA
cnoBa ymeHbwaemoe, Bbiyumaemoe, pas-
HOCM®.

. Bepa cpenana 6 3aknapok ana kHar. QOuxa

nopapuna 6paty 2 3aknagku. Ckonbko ... ?

/4

Ckonbko BCero Bcero 10 Bunok.
a6nok? Ckonbko ... B kopobke?

0 4. [lorapaics, CKOMbKO YrioB OCTaHeTca Yy

‘é,.‘:‘E>?

KBalpaTHOro KycCKa l'.'paHepbl, ecii OT Hero
OTNHNIUTL OfIMH YroJ.

-O=2 6—0=1 7-0=1
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1. O6bsAcHH, Kak CcOCTaBjieHbl paBeHCTBa NepBo-

ro cronbuka. 3aKOHYM 3aNUCH U BbIUMCIIH.

o ® ® el® ©® e o
o.‘i 0.|o| |o.o
4+2=6 3+14 2+5
6—2=0 O—3
6—4=0 0O-4
® & @O @
4| [1 [6] | 5
6—4 6—1 1—6 1.—5

3. Y Genoit Hacepku g%@f Qg@@

a y néctpod — Ha 2 UbINIEHKA MeHblue.
CKONbKO UbINAAT Yy NECTPOW Hacepku?
CKonbKO BCEro UbINAAT y ABYX Hacefok?

4. Y cepoll KpOnbYMXH &}&ﬁ).

a y yépHow — Ha 2 Kponuka 6onblue.
CKONbKO KPONMKOB Yy YEPHOW KPO/bUMXH?
CKONbKO BCEro KPONMKOB Yy 3TUX KPONbYMX?

5. Kako# oTpesok pnuvHHee, a KakOW — KOPO-
ye? Ha ckonbko caHTMMeTpOB?

(Y VSN N IR B /N [ NN I
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
6—4+85 5+4~3 3+3-6
6—5+1 I —=0+4 8§—7+6

<

15+1=0
17+1=0

CPABHU
PABEHCTBA.
| KAKOE
CNEAYIOLEE?

3+ 1=




8§ -0 'p
9-0
~g

. -
-

-

9)

3

.

1

'

-
.

(7]

B

B)UZIGM YYHTLCA BblUMTaTbh PpasvuHbie 4YHCNa W3

yucen 8 w 9.

711] 8—-7=1 8l1] 9—-8=0
6/|2] 8—6=0 7112 9—-7=0
3|15| 8—=5=0 6] 9—6=0
414 8—-4=0 4 9—=5=(]

w0
I
o
~o
I
W B
oo
|
o
—
o
I
w
+
N

86=95

YmeHbwH Ha 4: Yeenuus Ha 2:
6|18]5]7]10]19|4 715181610

. 1) B opHoW KHure 6 cka3ok, a B [Jpy-

ron — Ha 2 ckas3ku MeHble. Ckonsko ... 7
2) B opHOHW kHure 6 cKkasok, a B Apy-
ron — 4 ckasku. CKoOnbKO Bcero cKasoK B
3TUX ABYX KHurax?

. 1) Y Bacu 6bino 2) Y Auu 6bino

Ou kynun 3 Tetrpagd. Owna nogapuna 2 mart-
Ckonbko TeTpagied cra- = péuwku. CKonbko Matpé-
no y Bacu? WweK ocranocb y Auu?

0 5. Haueptu nioboi ueTbIpEXYrofibHUK W NpoBean

B HEM 2 oTpe3ka TaK, 4TOObI NONYYMNOCH
8 TpeyronbHUKOB.

DB—S=D g—

8

3=0
-2=0 ~0=1
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[oToBMMCE K pelweHHlo Gonee CNOXHbIX 3afgau;
UEepTHM OTpe3KH, CpaBHHMBaeM HMX [O/IHUHbI.

1) Ha Bewanke 6binio 10 nanbto. [fleTw Ha-
penv 2 nanbto. CKOMbKO nanbTO OCTanocChb
Ha Bewanke?

2) Ha Bewanke 8 nanbto. [leTh noBecunu
ew@& 2 nansto. CKONbKO nNanbTo CcTano Ha
sewlanke?

2. Jlioca mbina 8 vawek. Bapyr 1 vawka pas-
6unacob.
Mocraeb BONpoc W pewM 3agauvy.

3. Ha crone croano 6 rnybokux Tapenok u
8 wmenkux. Ha ckonbko 6Gonbwe 6Obino Men-
KMX Tapenok, yem rnybokux?

& 8=5+5 9=6+3 2¥F4=3
T+2—4 9=9+7 6+3—38
5. Ckonbko oOTpe3koB Ha uepTexe? 0

BbinonHu uepTéx B TeTpagM.
Moctaeb Ha 3TOM OTpe3ke ewe OfAHY TOuKY.
CKONbKO BCEro OTPEe3KOB MOMYYHNOCH?

Haueptv 2 oTpe3ka: oAWH AnuMHOM 6 cMm, aq
apyron — 9 cm. Y3HaW, Ha CKONbKO CaHTUMeT-
pOB BTOPOW OTPE30K [AJ/IHHEee NepBoro.

33
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ByneM YyuuTbCA BbIUMTATb pasNMuHbie uYKMCNa M3
yucna 10,

OO0O0000CHNE

CeReReR 1] 0-8

10=8+2

[AIAIAIAIAIA] T [ [ | 10-8=2

AIVIAIVIA] | | [ ] ]

10—-7 10—6 10—-5

10=7+0 10=6+0 10=5+0

1.

3

9=-5 10~-9 10-7 3+G-1
8—-6 10-3 10-4 8—-5+4

. B Hawem pome 5 oartaxeh, a B cocep-

HeM — Ha 3 sTaxa Gonblue.
Y3Hail, CKONbKO 3TaXKeW B COCeAHEM [oMe.

PaccMoTpu puCYHOK W onpefend, Ha CKONb-
KO CaHTHMETPOB JAJIMHA CHHEro oTpeska
6orblue ANMHBI 3eNEHOTO.

;IIIII;ITII[
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10

Ha CKONbKO CaHTUMETPOB [ANWHA 3eNEHOro
OTpe3ka MeHblue ANWHbI CHHero?

B jepeBHe Ha OJlHOW YAWle [epeBaHHble W
KaMeHHble Joma, Bcero 10 jgomoB. KameH-
HbiX AoMoB 3. CKOMbKO [iepeBsHHbIX [OMOB
Ha 3TOH ynuue?

M3 7 cu€tHbix nanoyek cocTtaBb 3 Tpeyrob-
HUKa.

b10-5+4 248§ $+7=8
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Yuumca paboratb no Tabnuue. |

1. CocraBb 3ajjauM NO PUCYHKaM W Peln MX.

HAPUCYH
L. Y30P,
@ MPOAONKH, |
© S PACKPACH

2. Nana noptaHyncs Ha TypHuke 10 pas, a
cbli — 6. Ha ckonbko pas 6Gonbwe nopg-
TAHYNCA nana, uyeM CbIH?

3. Kone 9 ner, a ero cectpa Ha 2 rojpa
monoxe. Ckonbko ner KonuHon cecrpe?

SEHIEGKS

4 YmeHbluaemoe 81919191]10]10]10
Bbiuutaemoe 314|5]|6|7(18]9
PasHocTb 5

(9

2] 4 7 4]

6. B pByx kop3uHax rpubos 6bino noposHy. 0
Ha cyn B354 43 ogHOW KOp3WHbl 7 rpubos,
a w3 papyron — 5 rpubos. B kakoW Kop3u-
He rpuboe ocranoch Gonbwe M Ha CKONLKO?
O6vacHKH nouemy.

O—2=§ 3+i=10 2+6 10—-6
O-3=5 2+6—1 i+9 ‘ 9—8
O0-6=2 G - | 3+ 10-7



[T T T TN Kunorpamm

111 " > Y3HaeMm, Kak MOXHO oOnpefensrs Maccy npefMeroB
2nmEa ‘!}* { 19 B KWnorpaMMax (npW uucnax sanucbiaiot 7 K2,
. L r . 4 ke, 7 K2) W CpaBHMBaTb Macchl NpegMeTos.

- il

Pt r— ) — p—t—t

Macca nepsoW rupu 1 Kkr, Macca BTOPOW rupH
2 Kr, macca TpeTbed rupu 5 Kr.

1) Yro nerue: apbys unu rupsa?

2) Y3Haih maccy naketa C MYyKOM.

3) Kak MoxHO ¢ nomouplo rups 8 1 Kr,
2 kr u 5 kr e3secuts 3 Kkr? 7 kr? 4 kr?

2. 1) Kak ypagHoBecuTb Becbl, ecnu macca apby-
3a Ha 2 kr Gonbwe macchl gbiiu? (Puc. 1.)

2

2) Kakas rups npueena Becbl B paBHOBecHe,
ecnM Macca OfjHOM AbiHM 3 Kr, a Macca ap-
6ysa 5 kr? (Puc. 2.)
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. Wamepb oTpeskmu.
O cm

0 cm

Ha ckonbko CaHTHUMEeTpOoBR [AJIMHa KpacCcHOoro
OTpe3ka 6onblue JTWHBI  CHHero?

. 8+1—-17 24+5—-0 100—-8+7
9—-8+5 24+6-—17 100—-7+6
Cnaraemoe 617 418
Charaemoe 2 3
Cymma gl10] 8 9

. boino 8 nomupopos. B canar nopesanu no-
mugopos Oonblue, yem KX ocrtanocb. Ckonb-
KO NMOMMAOPOB nope3anu B canar?

Ha 370T BOMPOC MOXHO AaTh pa3Hble OTBETHI.

Mopesanu B canar

Ocranocb

. Hazoeu HoOMmep curypbl, KOTOpYIO Bbipe3anu.

Onpegend Maccy MOPKOBM.

37
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CPABHM.
KAKOE
PABEHCTBO
CNEAYIOLWEE?

o ww
o amn
nun
000

Jintp

Y3HaeM, Kak MOMHO onpepensite BMECTUMOCTb COCY-
OoB B nuTpax (NpW uucnax 3sandcbiBawoT 1 4, 3 4).

=
Iﬂﬁ
3n 1n 1n

M3mepb, CKOMbKO CTakaHOB BOAbI B JIHTPO-
goi Ganke, B8 6upoHe, B KacTpione.

B Begpo sxogutr 10 n Bogbl. CKONbKO NUT-
POB BOfbl MOXHO JIONIMTb B BefpO, eC/lh B
HéM 6 n? 9 n? 7 n?

B 6aHke 3 n Monoka, a B 6uaoHe Ha 4 n
6onble. Ckonbko NUTPOB Monoka B 6ugo-
He? Ckonbko nuTpoe Monoka B 6GaHke ©
6upoHe Bmecte?

B nakere 1 n BuMwHéBoro coka. 310 5 cra-
kaHoB. BaHs BbinMn yTpoM 2 cTakaHa coka
M BeuepoM ewé 1 crakaH. CKONbKO BcCero
CTakaHOB CcOKa OH BbinMN? CKONbKO CTaka-
HOB COKa OCTanoch?

10—-6+14 2—2+6 9—-6+4
10—9+6 7+1-—1 9—-7+42
YmeHbLuaemoe 9110 9
Bbiumtaemoe 2 |83 5

PasHocTb 6 4121 2

«lMpoeepounblie pabotbi», c¢. 32, 33.
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YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYMIUCH q g4
pAasrzﬂ_

1. Coctasb no 2 npumepa Ha CNOXeHWE W _ HA
BbIYWUTAHWE, WCNONb3YS TPOMKM uMCen: 2 reynnbl.
| BbIYUCIH
@07 2, 8)@: 3, 6) Go! 7, 35 ————=
2. Coctasb 4 BepHbix paseHcTBa W 4 BepHbIX g:g |
HepaBeHCTBA, WMCNONb3ya uYucna: 248 |
10=—2 3
7!3’498!9,5!2 445 |
3. g$+2 |
YmeHblum Ha 2: Ysennusb Ha 3: 9—4
10]8]6]4]2 o|3]7]s6]5  10-8
4 008+1 6+206 1000 |
000+1 1-207 006-6 €D

5. Kak coctaBneHbl npuMepbl B KaXKAOM CTON-
6uke? 3anuwu B Kaaom cronbuke ewé no
OIHOMY MPUMEPY M BbINONHW BbIYUCIEHUA.

9 —# 10—-7 245 6+ 4
9—35 10—-8 2+6 7+3
9—6 10-9 21 8 +2

6. Y AnéwwuHon cobaku poaunuch 7 LULEHKOB.
IOna 5 weHKoB OH yXe HaWwén Xopolux
xo3sieB. CKoNbKo elé LWeHKoB ocTanoch?

7. MoutanboH pAOMKEH pa3HecTH no ajpecam
8 nucem. On yxe pasvéc 6 nucem. Ckonb-
KO MUCeM eMy ellg Hajo pa3HecTu?

8. Mo pucyHkam y3Hai Maccy rycs W Maccy @
KYPHLbL.
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| CPABHM:

11 KAKASA

1 cymma
| MPONYIWEHA?

S () )
.

+—++ 2+8
TTTRE T
[ | | 2Es
I || 2+ 4
11 1 82=3
| 11

10.

11.

CKaXXu TONbKO, KaKWM [AeHUCTBHEM Tbl Oy-
Jelb pewarb KaXayilo 3ajauy.

1) WU3BecTtHO, CKONBKO KHUI Ha OJHOK non-
Ké M CKONbkOo — Ha Apyrod. Hapo yaHare,
CKOJ/IbKO BCEro KHUI Ha 3TUX [BYX NONKAaX.
2) WU3BecTHO, CKOMbKO KHWI Ha OAHOW non-
Ke W CKonbko — Ha apyrod. Hapo ysHarte,
Ha CKONbKO KHWUI Ha OfHOW nonke 6onblue,
ueM Ha [pYrou.

3) WU3BecTHO, CKONMbKO KHUr 6bino Ha nonke
W CKONbKO KHUF ¢ He& cHanu. Hapo
y3HaTb, CKONbKO KHUI OCTaNnocb Ha noske.

4) WU3BecTHO, CKONbKO KHWI Ha NepBoW Mnos-
Ke, W CKasaHo, YTO Ha BTOpOW NONKe Ha
HeCKONbKO KHUI bGosnblue, ueM Ha nNepeoOW.
Hapo y3HaTb, CKOMBKO KHWI Ha BTOpPOW
nonke.

Hauept opauWH oTpe3ok anuHoOW 8 cm, a
ApPYrok — panuMHoM 6 cMm. Y3HaW, Ha CKONb-
KO CaHTMMEeTPOB OJMH OTPe30K [ANWHHee

Apyroro.

Urpa «Yragai uucno»

Ha 3 wmenblue. Ha 2 6onbuue.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

BbinWwM npuMmepbl, B PeLieHHH KOTOPbIX MO-
nyuieHa owubka. Pewu ux npasusibHO.

7T+3—-2=8 2+7-8=2
6—4+7=10 1+8—-6=3
8§—-7+6=8 9-6+5=8
10-7+4=6 10-6+5=9
10-9+7=17 10-4+3=9

Y Tanu pgee cobaku: ogvon 10 ner, a apy-
roi 2 roga. Y3Haii, Ha CKOJbKO feT ofHa
M3 HUX CcTaplle ApYrow.

Cocragb ¥ pewM 3agady, B YCNOBMM KOTO-
pon ectb cnoso Gossue.

Cocrasb ¥ pewM 3agayy, B BONpoce KOTO-
poH eCTb CNnoBO MeHouwe.

Mama ceapuna BapeHbe M pa3nuna ero 8
2 GaHku, no 3 n B Kaxaylwo.
MocTasb Bonpoc W pelwu 3aaauy.

OtMetb B TeTpagM TOYKH, Kak Ha pHCYHKax.

Ll -
2
Coegunu TOukM oOTpe3kamu TaK, utobbl Ha
NepBOM PUCYHKE NOJyuunacb JOMaHas W3
TPEX 3BEHbEB, a Ha BTOPOM — J/IOMaHas W3
yeTbIpéX 3BeHbeB. Yem BTOpas /oMaHas oT-
nuyaetca ot nepeoi? Kak e& MOXHO Ha-
3BaTb no-gpyromy?

«Mposepounbie pabotbi», c. 34.
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Tecr

Bapuaur 1
Bbibepu npasunbHbIA OTBeT.
Bapuautsl
3apanne OTBETOB
1. Ykaxu Bce npumepbl c|3 + 5 10—-2
otseTom 8. 1+8 6+2
:. guaam CyMMy uucen 4 8 9 10
3. Kakoe uucno u3 Tpéx 3a-
AaHHbIX  4ucen  nonyudtcs| 3 7 10
MPU CNIOXKEHWH ABYX APYrux?
4. Ha ckonbko 9 6onbuwe, Ha:
yem 77 3 2 4
5. Yeenuub 6 Ha 3. 9 8 7
6. Ykaxku pasHOCTb uucen
10 u 4. RN
7. Kakoe 4uCno yMeHblHUNH 6 5 10
Ha 2, ecau nonyumnu 8?7
8. Ykaxu paseHctBo, koto-| 8-—-[=4
poe craHeT BepHbiM, ecni B| 6 +[1= 10
OKOWKO 3anucatb 4ucno 5. O0-4=1




Bapuaur 2
Bbibepu npasunbHbli oTBeT.

3apaHue

1. Ykaxu Bce npumepbl C
orgetom 9.

2. Ykaxn cymmy uucen 3
u 1.

3. Kakoe uucno u3 Tpéx 3a-
OAHHbIX  UMCeNn  NONYYMTCH
NPU CNOXEHUH JBYX ApYyrux?

4. Ha ckonbko 5 MeHblue,
yem 87

5. Yeennub 4 Ha 3.

6. Ykawu pasHocts uucen 10
u 8.

7. Kakoe u4Mcno yBenuuunu
Ha 3, ecnu nonyuunu 87

8. YKkaxx¥ paBeHCTBO, KOTO-
poe CTaHeT BepHbIM, eCcnu B
OKOIIKO 3anucarb uyucao 6.
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LLEMO4YKA: j

18.

19.

20.

3anvwM B KaaoMm cronbuke ewE no ogHo-
My NPUMEpPY WU BbLINONHW BbIYUCIEHMS.

1+3—8 6—24+3 S—4+3
6+4—7 6—3+4 =504+ 4
o §=5 6—4+5 8—-6+5

Y Onu 6bin0 4 3akonku, y eé cecrpbl
Auu — cronbko xe. Ckonbko Bcero ... 7?7

B npaeoi pyke [uma pepxan 5 p.,, a B
neson — 3 p.

1) Mocraee eonpoc Tak, 4ytobbl 3ajaya pe-
wanacb cnoxexwem. Pewu eé.

2) Moctasb Bonpoc TaK, 4toObl 3afjaya pe-
wanacb BbluMTaHWeMm. Pewwd 31y 3agauy.

16020 5=4 80204=10
170205=10 80204=6
170205=0 80204=2
6—206 5+106 8+108
6+206 5=105 7+109

. Coctaeb BCce BO3MOXHbie paBeHCTBa W Hepa-

BEHCTBa, Wcnonb3ys uucna 9, 6, 3 u 10, 2,
8, a TaKkKe 3HaKW «+» U «—».

1) Haueptd B TeTpagM Takue ueTblpéx-
YrONBHUKHK.

2) B opgHOM 4eTbipéxyronbHuWKe npoeeau
1 oTpe3sok Tak, uTOObl MOAYYUNOCb 3 ueTbl-
PEXYronbHUKa.

3) Mpoeepu B Apyrom YeTbipéxXyronbHWke
2 otpeaka Tak, utobbl nonyuunoce 3 Tpe-
yroNbHuKa W 3 uYeTbipéXyronbHUKa.

«Mposepounblie pabotbi», c. 35.
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Y., 0 01112020

HVYMEPAILIUS
CJIOXKEHUWE Y BBIYUTAHUE

. N
R

Yro ysHaem. Yemy Hayuumca

s YanaeMm:

Kkak obpasyloTcA uucna BTOpOTrO AECATKA,

KaK BbINONHAETCA CNOXeHWe W BbluMTaHWe OQHO3HAYHbIX yucen.

e Hayuumcs: .
Wasbisatb, OBO3HAYaTh W CpaBHuMBaTb 4HCNA or 11 mo 20;
BLINONHATE CAOKEHME W BbluMTaHMe uucen B npepenax 20
(ocsoum Tabauuy CnoXeHus);

W3MepsTb OTpe3KW B AeuumeTpax W YepTHTL OTPEe3KH

3aflaHHOW AJIMHbBL.




h ;

HYMEPALINA

Y3Haem, kak obpasyioTcs uMcna BTOpOro fecsarka.

Hayuumca Mx Ha3biBaTb.

Hecateb.

HIII[II]II

OJIMHHALATD

mHHI[H

NBeHafuaTth

mmsEREEEEE

TpUHaAUATH

mnsmEmmEEE

yeTblpHaaUaTb

T

naTHaguatbL

Jecarox.

mnmnnmEEn

lwecTHaguaThb

o

ceMHafuaTh

[

BOCEMHafLaTh

e —

AeBATHaAuaTh

e ——

Agajauatb

1. Npubasna no ofgHOMY, HauuHas € yMucna
oduHHaduams, DO uucna dBadyame.

2. CKONbKO KpacHbiX (DNAKKOB HA HWUTKE? CUHWX?

DU B R P S

Cronbko Bcero ¢naxkos? Kak no-pasHomy
MOXHO OTBETUTb Ha 3TOT BONpoc?



. Hdetw nocapunu y wkonbt 7 nunok u 3 Ge-
PE3KH.

1) Ckonbko BCero jepeBbeB NOCaaMnK paetu?
2) Ha ckonbko MeHblwe ..., 4eMm ..., noca-
MUK petu?

. 1) Yrobbl cpenatb KOpMywku ana ntuy, Ba-
HA Bbinuaun 4 pouweukd, a Baca — Ha 2
6onbwe. Ckonbko pgouiedek Bbinuaun Baca?
2) Baua sbinuaun 4 poweuku, a Baca —
6 poweuek. CkoNbKo Bcero AolleyeKk BbinW-
NUNKH ManbyMKu?

. Hauepty pBa otpeska panuHon 10 cm u
6 cMm. Ha cKkonbko caHTUMETpOB nepBblid OT-
pe3ok AnuHHee BTOpOro?

. JleBouku oTragbiBan¥ MMeHa repoeB CKa3Ku
«3onoto Knouuk, wnu lpuknioyenus bBypa-
THHO». TaHs 3anucana cnoBo M3 8 pasHbIX
6yks, a KOna — w3 7 OGyks. Ha ckonbko
MeHblle Oyks Mcnonb3osana KOns, uem Ta-
HA? Ha ckonbko 6onblue pasHbix OykB HC-
nonb3oBana TaHa, yem HOna?

«e 6=5+3 9=§6—~3 §—-2~-
=543 9—-64+3 8—2%

Hasoeu uucna ot uucna dB6adyame [O uucha
0BeHadyame, BbIMWTAs MO OAHOMY.
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g

MNpogomkUM YUHTHCA HasbiBaTh M CpaBHMBaTh uYWcna
oT oduWHaduyamu po odBaduamu,

B

6.

CKONbKO Nanoyek Ha KaxJoM PpUCYHke?

(YctHo.) Mama kynuna 2 pecatka fMl, HO
1 aduo paszbunocb. CKONbKO UL, ocTanoch?

(YctHo.) B ropoge 6bino 10 kuHoTeaTpos.
Moctpounu ewé 1. CKONbKO KWHOTEATpoORB
ctano B ropope?

1) BbumTtaik no oaHoMy, HauuHaa C u4lcha
dBaduams, NO uYUcna oduUHHadYame.

2) HasoBu uucno, cnepyiollee npu cuére 3a
uucnom JdBexHaduyams, wpyllee NpU Ccuyérte ne-
pen uucnom dBadyame.

Y Bauu 6 3HaukoB, a y Katm Ha 2 3Hauka
MmeHblie. Ckonbko 3HaukoB y Katu?

2058 @®

1) NMeta cpenan 3 wuwek 7 nopenok, a
Muwa — Ha 3 6onbwe. Ckonbko nogenox
cpnenan Muwa?

2) Y Muwu 10 nogenok w3 wuwek. OH oT-
[an Ha IWKONbHYIO BbICTAaBKY 6 W3 HHUX.
Ckonbko nogenok octanoch y Muwu?
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7. Y Onera B8 Habope 5 uHcTpymentOB, y Wro-
ps 4 wuHcTpymeHta, a y [neba cronbko,
ckonbko y Onera v Wrops Bmecte. Ckonbko
uHCcTpymeHToB y [neba?

N \

8. CpasHM npumepbl B KaXaoM cronbuke.
Onpesend, NO KakoMy NpaBu/lly OHM COCTaB-
NeHbl. 3anviiKM ewEé no OAHOMY NpuUMepy M
BbIYMCIIH.

9—-6 349 83—3+4 G+4—7
9=3 345 83—2+3 G+ 3—10
9-—4 3+4 8= 1% 2=}

9. Kak MoxHo pa3noxuts 10 Kybukos pasHbi-
MW cnocobamu B jJBe KOpPOOKW?

OB 0 p
0 =
pC B0

CKONbKO nanoyek Ha KaXKAOM pPHCYHKe?

(T Il
ik 1

"~ HAWAMU
NIULWLIHIOW
DUIYPY:

WF
O
Y

<4




KAKOE
| U3 YUCEN
OoT 11 0 19
NPONYLIEHO?

Bynem yuuthca 3anucbiBath uucna ot 11 pgo 20.

Jecatku EnuHuyb Jecatku Eaunuusi

>
AL | RRL

1 2 2 0

S\ i \ ' B /

HeeHapuaro. Heaguatob.

Yto obosHauaer kaxpas uugpa Ha Kaproukax?

1.

MNMokaxu TpuHapuate nanouek. CKONbKO 3TO
NEeCcATKOB W CKONbKO ewé oTjenbHbIX
nanouek?

Uro obosHauaeT kaxpjas umcdpa B 3anuc Y-
cen: 15, 13, 18, 11?7 Ckonbko B KaXAOM W3
3TUX YMCENn [ecATKOB W OTAeNbHbIX eAuHHL?

W
L3

L T ) T e .
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

10+1 14+ 1 18—1 20— 1
3anuiuM yucna B MOPAAKE HX YBENWUEHUA:
17, 10, 5, 15, 2, 20, 1.

Y kyknol Jlawun 3 nnatba, a y Kyknbl Bepbi
Ha 3 nnaten 6onbuwe. Ckonbko nnatbes Yy
Kyknbl Bepbl? Ckonbko Bcero nnatbes ... ?

8—6 146 6=5+1 W=T~=3
8-5 6+ 1 6+1-5 10~T7T+3
 Jinal': 6+0 6—6+1 10—=3~=3

«lMpoeepounblie pabotei», c. 36, 37.
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Aeunmerp

=
Ak
Y3uaem, uto ectb Gonee KpynHas, uem CaHTMMeTp, n\
elMHMLA ANWHBI — AelUHuMeTp. j
‘ 1am = 10 cu‘
I |
T T T T L L L T
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. Bo3bmu nonocky Oymaru pnMHon 1 AM W T%'g’r‘gzg_
oTMepb el0 2 aM BepéBku. Ckonbko 3TO HUKOB?
caHTUMeTpoB? CKONBKO
. YETbIPEX-
2. Haueptu otpesok pnuHoir 12 cm. Ckonbko YIO/IbHUKOB?

310 AeuMMeTpoB H C&HTHMETPOB?

Y Konu Ha 2 pbibku | Y Katu Ha 2 pbibku
6onbwe. Ckonbko pbi- | MeHblwe. CKONMbKO Pbi-

6ok y Konu? 6ok y Katu? | .
4. YmeHbium Ha 1: Ysenuub Ha 1; |
16 [11] 13 20 19] 18] 14 17 ]

& 3+5 8§—6 10-17 24 5+3
9—6 4+4 10-38 9—9+41

MUaMepb MIMHY M LWIHPHHY OBNOXKKM YyyebHWKa aq
caHTMeTpax. CKOMbKO 3TO [AeuWMeTpoB M CaH-
TumeTpoe?
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Mol |~
MNo|w ||l 4

HABEPH 9 |

e

ByneM YYHTbCA  BbINONHATH
0T Ar=32; W= 10

mw

BblYHCNIEHHA

Bupa:

Bl

10+3=13 0W+1=1 10+4=0
13-3=10 11-1=0 1M4-4=0
13-10=3 11—-10=0 14-10=0
1. 10+5 16 — 6 12-10 10+ 10

10+9 =1 18— 10 20— 10
2. 1) Ha tapenke 6bino 6 KpacHbIXx NOMUAOPOB

0

M 2 xéntbix. CkOnbKO BCero nOMUAOPOB?
2) Ha Tapenke 6binio 8 nomupgopos. Cobenw
5 nomupopoB. CKONBKO NOMWAOPOB OCTaNnoCh
Ha Tapenke?

SR

4. Hononxu po 10: Yeenuub Ha 10:
gl7]9]6s6 5(2/8]6
£ 3% 71=12 16—6+3 20—1-—9
6+4-9 17— 10+ 1 20— 10+ 8
2+8-3 14— 4+ 6 20— 10— 4
D10+9 O 19—[=10 19-9=0
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PaccMOTpH KaX(/blH PWHCYHOK M 3anMcb nop WM. | ||
ObvacHM, ckonbko Bcero npubasunu K uMchy, wmE :
CKO/IbKO BCEro BbIUIM. _ { 1}

AV VGV SO LV LVL l
L™ -’.,\-_,-«.,4| A 1

7+3+5 6+4+2
B=5-3 12-2-4

1. Bbluncnu, kaxabih pas ob6bAcHAA, CKOMBKO
Bcero npubaBuNn K YUCNY MWAU  CKONbKO
BCEro BbIYM M3 HEro.

8§+2+1 18—=8=1 7=t=1
6+4+3 14—-4-5 1+9+1 Q

2. 1) B 6ykere 8 BacunbkoB, a pomawek Ha 2 . ]
Gonbwe. Ckonbko pomawek B Gykere? HAREFS) B _

3~
-

2) B 6ykere 8 Bacunbkos u 10 pomauwex.
Ckonbko Bcero usetos B Oykere?

3. B 6anky Bxoaut 10 crakaHoB Bogbl. Ckonb-
KO CTakaHOB BOJbl MOMHO [ONUTb B KaX-

ayio Ganky? ;
6 cr. 1 cF.

»

10 cr1. 8 ct. 3ct.

4. Hanpu cymmy uucen:
6uwd 4ub5 7wu 10
Haitgu pasvocts uucen:
10 u 6, 16 u 6, 7 u 1.

17-7-2 8+2+3 13—3—14
15—5—3 T+3+4 16—6—2
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CTPAHUYKU AN NIIOBO3ZHATENIBHbIX

1. PaccMotpu pucyHkM. HaWngu maccy B Kunorpam-
Max KoOTéHka, cobakM M Kponuka, ecniM Mmacca
netyxa — 2 Kr.

Macca kotéHka — [J «r. Macca cobaku — [ «kr.
Macca kponuka — [ «r.

2. Haueptu B TeTpagu Takue urypbl.

1 L1

|

CpaBsHu Bce urypbl mMexjay cobou.

Jlorapaics, CKONbKO KBapaToB M Kak HYXHO AO-
puUcoBaThb K KaXjoW urype, utobbl Bce Urypbl
OT/IH4aNUChb APYr OT Apyra TONbKO LBETOM.




3. Okono fepeBa, Ha pa3HOM pacCTOSHUM OT Hero,
HaXOAATCA BONK, 3afl, W AMca.

PaccMOTpH pPUCYHOK, a 3aTeM Ha30BM NPONYLEeH-
Hble B 3a[laHWM Ha3BaHUSI JKUBOTHbIX.

1) Banxe BCcex K pepeBy HaxXOAMTCH ... .

2) ... HaxoAMTCA OT f[epesBa janblle, Yem ...,
Ho 6Gnuxe, ueM ...

4. CoxpaHsnis 3HaKu apudMeTHYecKUX AEeHCTBHHM,
nepectaBnfil uMcna Tak, 4utobbl nosyyatb HO-
Bble paBeHCTBa.

3+4-7=0

D




| |
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_f i

| |
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ERENENEDE

] |

BBIMCIIH.
oo gl B

NUWHWA |

| NPUMEP; | ||
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13=3

-

| 15— L ||

2+8
12-2 ||
16-6
17-7
20—10 11"

EnxEmEERNER

|
|

b YTO Y3HAJIUL. YEMY HAYYWUIUCDH

— 2 ABUAAA B —
Ceeee666000—

Kakux wapoe 6Gonblse: KpacHbiX WAW 3eéHbix?
Ha CKONbKO 3enéHbiX WapoB MeHblue, 4YeMm
KpacHbIX?

2100 19519 Qo1

10010 17018
2002 3013 19016

3. B kaxagom psgy Ha3oBM 4YMcAa NO NOPSAAKY:

1) HauMHas C caMoro MaeHbKoro:
13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;

2) HauuHas c camoro Gonbworo:
11,4, 19,3, 6,9, 7, 5§ &

4. Ha wkonoHom ppope pabotanu 7 Manbuukos
M 3 pesoukd. Jlpoe fleTed 3aKOHUWNM pa-
6ory. Ckonbko pereid ocranoch paborars?
O6bsacHu, kak paccyxpgand Onsa, KOns wu
Kons, y KOTOpPbIX MNONYUUNCH OfAMHAKOBBIW
orteeT: 8 perei.

Ons: KOns: Kons:
7+3=10 \ 71—2=5 ‘ 3—-2=1
10-2=38 5+3=28 7+1=38

56



I+3—8 9=6+1 2h2%2
2+ 8=9 8§—6+17 3+3+3
12=10+0 1"M=0+1 15=10+0

12+ 1 20— 1 1=3 31 =3
18—1 16 + 1 15-=10 17— 16
10+ 1 19~-1 10+5 17-0

Ucnpaeb owHOKM. 3anuiuv BepHble paBeHCTBA.

1+0=10 10+2=20 13-1=3
10-0=1 20—-1=10 12-2=1

Ckonbko Bcero npubaeunu? CkonbKO BCero
BbIuAK?

T+3+4 122~ 13—=3—90
8+2+6 13— 3 ~4 3+ 14+9
9+1+8 | gl Rl S+ 1+9

10. (YcrHo.) Bcnomuu coctas uucen ot 4 pgo

10 u3 pByx cnaraembix.

6 [16] [1
0 Iomirslsai=cion] ©
31 13 18] [7 3] [

2 3 1 1 3] |1 3

11. Ha knymbe 6biio 15 TonbnaHos. [na Gyke-
Ta cpesanu 5 mionbnaHos. CKONbKO TioNbNa-
HOB OCTanocb Ha Knymbe?

12.19=200 1 80201=11
19=1801 80201=9
19=10009 80201=5

57

HA30BM

|| ouryppl || |
. OfHUM ___
C/NOBOM

.......



13.

14.

15.

16.

17.

18.

B ybopke knacca yuyactsosanu 10 peren,
M3 Hux [ manbumkoB. Ckonbko pesouek ... 7?7

110 12 17014 130 15
1209 18 O 17 20 O 12
19 O 16 8013 16 O 18

Ha paucke 3anucano 10 neceH ang B3poc-
nbiX, a Ana aeted Ha 4 MeHble.

1) CkonbKO neced AnA feted 3anucaHo?

2) CKONbKO BCEro neceH Ha 3TOM Jucke?

Ha nnsxe crtpounu 6GawmHu M3 necka 7 pe-
651, a urpann B8 Msay 10 pebsr.

MoctaBb K YCNOBMIO pasHbie BONPOCHI, YTO-
Obl 3ajjauM pelanuchb Tak:

10+7 10-7
B opHOM CTpoke 3anuwM 3TW uWcna B Mo-

pAapaKe YMeHbleHWs, a B APYrod — B MNo-
pPAAKe YBENHUEeHHA.

OtseT npuMepa noKa3biBaeT HOMEp MecTa Ha
kapycenu. Haipu Guner Ha csobopHoe mecTo.




19. 1) Maprbiluka copBana ¢ Nanbmbl  fBe
6onblume rpo3au GaHaHoB. B ofHOM M3 HMX
6bino 10 6GaxaHwos, a B papyron — 8.
Crkonbko Bcero GaHaHOB OHa copsana?

2) Maprbiwka copsana [] 6aHaHoB. OHa cbena
8 6GanaHwoB. Ckonbko 6GaHaHOB OCTanoCh
y Heé?

20. Kak nonyuydtb KaXKoe YMCNO HUXKHEro psaa
M3 YKCNa, 3anuCaHHOro Hajl HUM B BepxXHeM
pany? lNpoaomku HWKHWKA paf.

9 4 10 1 6 8 7 5
19 14 20 1 O O 0O 0O

21. YmeHblm Ha 1: YBenuub Ha 1:

12114 |17 | 20 5110|919

22. BbinonHu BbIMMCNEHUS.

[10-99-7]
[0+3[7-3[1+4]10-4[5+2[3+5[6-5]
[6+3[9—-4[7-7[4+4[9-8]
[10-6[0+5][3+3[4+3[2+6]11—10]

Mo kaaoMy oTBeTy HaWau M 3anuiiM Oyk-
By, KOoTOpas JjaHa B UBeTHOW Tabnuue Haj
3TUM UYUCIOM.

AlEfIUIMN|C|T[Y|W|bl
718(5]1]9(3|]6[4]|0](2

lMpountan, YTtO HaNMWCaHo.

23. Boicota caxeHuya po3bl 10 cm. Kako#
BbICOTbl CTana po3a uepe3 HeAeno, eciu
KaXAblH fieHb OHa BblpacTana Ha 1 cm?

«[poeepoutble pabotbi», c. 38, 39.
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Yuumca [AONoNHATL yCnoBva 3ajay W CpaBHHMBATH
BeNHYHHDI,

. JlononHu ycnosue KaXKOOH 3ajauu W peln eé.

1) 3a pevb B kuocke npogand 10 OTKpbI-
ToK. CKONbKO OTKPbLITOK OcTanocb B KHocke?
2) B opHon rpynne 7 TYpWCTOB, a B [PYroW —
Gonble. CKONbKO TYPUCTOB B APYrod rpynne?
3) bope 9 ner. Y Hero ectb Mnapwas cect-
pa. Ha ckonbko netr bopsa crapilue cectpbi?

. 1) Y Tauu 6bino 10 KHMr €O CTUXaMH W

4 kHuru c pacckazamu. CKONbKO BCEro KHWr
6bino y Tanu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Ona nopapuna
1 kuury. Ckonbko kHur octanocb y Tauu?

Charaemoe 216 312|1
Charaemoe 101918171615
Cymma 1011011010110
. 15—5 0+12 19 + 1 10-1
15 —=10 12 + 1 19 -1 10+ 1
10+ 5 13—-0 20—1 10+ 0

« 129345 13—-3-4 12+0+1

8247 19-9-1 16 —6— 10
1+3+4+3 14—4-4 0—-1-0

. 1am O 9 em 1am 1 em O 11 em

2 am O 20 cm 19 em O 2 am

. 1) Ha ckonbko 6Gonblue 3BeHbEB B KpacHOMH

NIOMaHOW, YeM B CHHeHn?
2) Haipu cymMmy [ANIMH BCeX 3BeHbeB Ka-
foi nomaHow. Kakas cymma 6onbiue?

«[posepoutble pabortbi», c. 40, 41.
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Yuumcsa pewarb 3agavd.

. B Begpe 8 n monoka, a B kyswuHe 3 .
Ha cKonbKoO MeHblue AUTPOB MOJIOKA B KYB-
WHHe, uem B Beppe?

. 1) B cronosol Ha peHb 3aroTOBHAH [ Kr
cBéKNbl, a MoOpKoBM Ha 3 kr Gonbuwe.
CKONbKO KMNOrpaMMOB MOPKOBM 3aroToBW/IW?
2) B cronoBod Ha pAeHb 3aroToBUAW T Kr
ceéknbl u [0 kr mopkosu. Ckonbko Bcero
KMNOrpaMMOB OBOLLEH 3aroTOBW/IK?

. 1) Y KOpbl 6bin0 5 GonbluMx CONJATMKOB W
3 maneHbkux. CKONbKO BCEro CONAATHKOB
6bino y HOpwi?

2) Y Opbl 6bino 8 conpatukos. OH nopa-
pun apyry 2 conpatuka. Ckonbko conpatu-
KoB ocTtanoch y HOpbi?

YMeHbluaemoe 9 |10 8
Boiyutaemoe 10] 2 913 1
Pasnoctb 4 71511 9

. Onpepenu, kak coctaeneHa tabnuua. Bbibepu
HeloCTAIoLLYI0 KapTHUHKY.

A ¢
A EAE AR
A X

Ckonbko Bcero npubasunu? Bcero Bbiunu?

9S4+ +8
2+8+1

1=l =F
| P o Al
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_ ByaeM YyuuTbCA COCTaBNATb NAaH pelleHHWa 3ajaud
> B [Ba [EHCTBMA M 3anucbiBaTb pelUeHHs.
1

. Ha nepsoi npoeonoke 7 wapukoB, a Ha
BTOpoH — Ha 3 wapuka 6Gonbwe. Ckonbko
BCEro WAapHKOB Ha fABYX NpoBosiokax?

EEEEEEEE t@u&-&muﬁ
| HAPUCYH | S

H © Cpa3sy oTBeTMTb Ha BON 3ajjlayM Henb3f, no-
PACKPACb: g poc

TOMY 4YTO He CKasaHO, CKOJIbKO LWapHKOB Ha
BTOpOHW npososoke. Kak 3T0 MOXHO Yy3HaTh?
O6bsacHW. Tenepb MOXHO Yy3HaTb, CKO/IbKO BCe-
ro wapukoe?
lNMnan peweHusn:
1) CHauana Haflo y3HaTb, CKOMbKO LUAPUKOB Ha
BTOPOW MPOBOJIOKE.
2) MoTtoM MOXHO Yy3HaTb, CKO/MbKO IUAPHUKOB Ha
JABYX MpPOBOJIOKAX.
Peweuune: 1) 74+3=10 (w.)

2) T+10=17 (w.)
Orger: Bcero 17 wapuKos.

2. Paccyxpas T1ak e, pewwd 3ajauy.
B oagHom sawmke 8 kr s6nok, a B Apy-
rom — Ha 2 Kkr 6Gonbwe. Ckonbko BcCero
KHAorpaMmoB s6/0K B 3TMX suMKax?

3. 1) Haingu cymmy uyucen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Haiipu pasHocts umcen: 17 w 7, 18 u 10.

4. 8+2+7 9+1+6 6+4+9
12=2~7 19-=9-§ 16—=5—1

CocTtaeb nnaH pelweHus 3afauyd W peln eé,

Ha BepxHeW nonke 7 KHUI, a Ha HUXHEH —
Ha 4 KHWrKM meHbwe. CKONbKO KHWUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?
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MpogomKaeM YuuTbcs pewarb 3afjayd B 2 fAeHcT-
BMS.

Ha opno# nposonoke 10 wapukoe, a Ha
apyron — Ha 3 wapuka Melblwe. Ckonbko
BCEro LWApPMKOB Ha [BYX NpOBONOKax?

tbﬁtt&ttﬁtj

CpaBHM 2Ty 3aflayy € TOHW, KOTOpYlO pelanu
Ha npownom ypoke. B a3roi 3apaue TOXKe
HeNb3A Ccpa3y OTBeTMTb Ha eé Bonpoc.

CoctaBb nnaH peLleHHA.

1) Yro y3Haewb cHayana W Kak 3TO Yy3Haelb?
2) Yro y3Haewb NOTOM M Kak?
3anMluM pelieHWe W OTBeT.

y A

Paccykgana Tak e, pelud 3ajauy.

B opHoi kopobke 6 ugeTHbIX KapaHpalei, B
Apyroi# — Ha 2 KapaHgawa MeHble. Ckonb-
KO BCEro KapaHpawei B fAByx Kopobkax?

20-0=19 9+1=0 O+11=1
O-1=17 19+1=0 13-0=13
=21 6+ 10+ 1 10+8+0
B2 19 =01 20-1+0

Cocrasb 3agayy no eé pelleHHio.

Pewenwue:

1) 8—6=2 (1)
2) 8+2=10 (1)
Ortset: Bcero 10 Terpagei.
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CNOXXEHWE U BBIMUTAHWE
TabnuuyHoe cnoXxeHue

- H
';J' > ﬂponomaeu YUHUTBCA BbINONHATE CNOXeHWe uJucen.
s
0000000000
oee [ [T [T1T]]
MNpubaBnsem uucno no yactam.
1) CHauana npubaBnsem cTONbKO, uTOObLI NONy-
Q yate 10: 9+ 1= 10.
LLEMOYKA: 2) BcnomuHaem, yto 4 — 310 1 M 3.

Ywe npubaeunu 1, 3Hauut, Hago npubasuTb
ewé 3: 10+3=13.

MoxHO Kopoue 3anucatb Tak:
94+4=13 wwm Tak: 9+ 4=13
/\

9+1+3
13
1. Bbmuucnu ¢ ycTHbiM 0ObsicHeHUeM.
8+ 4 6+5 1+4
/\ 6+0+0 7+0+0
20
:. Cnaraemoe |8|6|4]7]|5]3]9
Charaemoe
Cymma 10110 {10 |10 J10 |10} 10

3. Cawa nonyuun 3a ynpaxHeHWs Ha KONbLAX
10 6annos, a Ha TypHuke Ha 1 6Gann
MeHbwe. Ckonbko 6Gannoe OH nonyuyun 3a
yNpaXKHeHWs Ha TypHHKe?

Mamenn Bonpoc 3agauM TaK, utobbl OHa
pewanachb B fABa AEWCTBUSA.

64



4. BbuucnM M 0OBACHM, CKONBKO BCero npubasunu
K YMCNY WM CKOMbKO BCEro BbMM/IM W3 YMCha.

94+1+3 6+4+2 12—-2—-6
8§+2+4 17+3+6 14—4-5 -
7+3+5 9+1+7 16=5~2 9
5. Y3Hail QNMHY KaXAOro 3BeHa fnomMawow W
HaWM CYMMy [/MH BCEX €& 3BEHbeB. - 901>8 { L
116081>5 111
T1491<5 ITT
1901 <10 L
6. 11012 16 O 14 18020 @5
1010 90 1 1017

]
W
20 O 12 150 14 190 13 ! 11
.:u_'-i.
|

7. Onpegenu pnsa kaxaon Tabnuubl, Kakylo Kap- Ll 1
THHKY Hafl0 BCTaBHTb B MNYCTYIO KANETKY. e e e

s & HEHt
2

18 — 10 + 2 16— 6+ 7 8+4-2 q
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O6vacHM, kak K uucny 9 npubasute 2.

0+2 >|A|A|A|A|A|A|A|AIA|A] 9+2
+

Enkaddins B EnaEEnEE SRR
M Paccyxpan Tak Xe, BbMUCAH.
TR 943 843
) o e 9% 1+ s+2+0
3anomunu!

9+2=11 9+3=12 g8+3=11

@ =5=2 0+9-8 8—6+10
10—7-2 8+2—4 =5+ 10
10-8-2 6+0—5 9-7+10

2. 3uHa kynuna 6 TeTpaged B KNetky, a TeT-

paged B NUHeWKY Ha 2 MeHblie. CKONbKO
BCcero TeTpajed Kynuna 3uHa?

. B 6Gonbwom seape nomewaerca 10 n Boppl,

a B maneHbkom — 4 n. Ckonbko Bcero ... 7

. Mama cobpana 16 «kr abnok. U3 6 «kr

abnok oHa ceapuna BapeHbe. CKOMBKO ... 7?7

. Onpegienn, Kak 30BYT KaXAylo [AEBOHKY.

1o Taus u Ons. 310 Ona w Karsa.
12 O 20 1avm O9 cm 17014
1009 12cev O 1 am 061
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O6vAcHM, Kak K uucny 7 npubasuTb 4. I LERESS

[AJATATAJATATATATATA] 44

ML T TITTTITITIT] ?"*+3+s
Paccykpan Tak 3Ke, BbIYHC/IH.
8+4 9+4
8+2+0 94+0+0

3anomuu!

7+4=11 8+4=12 9+4=13

L I43+2 6+4+3 9+
8+2+3 S+54+1 9+

2. CoctaBb 3afilauv WM pelln MX.

Bbino

Crano Ha 2 6onblue. Crano Ha 1 MeHblue. | | i
Ckonbko crano ...?7 Ckoneko crano ...7? - r 11T

3. Y3nan pasHbiMu cnocobamu, Ha CKONbKO f
CaHTUMETPOB [IMHA OJHOrO OTpe3Ka MeHblle e

() @ @ W
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O6bacHM, Kak K uucny 9 npubasutb 5.

O+sH ;>L0L0Jololo|o|ololo|ol

9+4+5
eeefe [ [ [[[] 9+1+U
Paccypas Tak e, BbIMMCIM.
8+5 1+5 6+5
8+2+0 1+3+0 6+0+0]

3anomHu!

9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

L8+2%06 T3+ 14—-4-5
8+2+5 1+3+4 14—-4-4
8+2+4 L+ 3+S 14—-4-3

. AutoH, Kons w [luma cTpensnu B Uenb.

Ckonbko Ou4koB Habpan Kakabli4 Manbywk?

. Y OnuHOH KOWKH pOAMAHCE 3 PbDKHX KO-

TéHka W 2 néctpbix. Onga nopapuna 1 ko-
TéHka nopapyre. CKONbKO KOTAT ocrtanoch?

. B nepeoi urpe ¢yt6onbHble KoMaHabl «3a-

ps» u «bypa» 3abunu no 4 rona kaxgas,
a BTOPYIO WIrpy 3aKOHYMNM cO cuétoM 6 : 5
B nonb3dy komauabl «bypsa». Ckonbko ronoe
3abuna kaxpgas KomaHga B AByX wurpax?

. Havpgu pasHoctb umcen: 18 u 10, 16 w 6.

Havpgu cymmy umcen: 9 m 3, 7 v 4, 8 n 5.

. Ectb pBa 6upoHa: B ofuH BXOAWMT 7 N, a B

apyroin — 3 n. Kak ¢ nomoupio 3Tux 6u-
JIOHOB OTMepuUTb 4 N BOAbI?

«lMpoeepounble pabotbi», c. 42, 43.
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ObbvacHu, kak K uucny 9 npubasutb 6.

EEEEEEEEEEN ., & {o+s
mwewe] [T[T] °*+H+0 Wl
Paccywpan Tak e, BbIUMCIH. ;p‘
8+6 7+6 6+6 |
8§+2+0 1+3+0 6+4+0]
3anomuu!
9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12 3AHUMA-
TENbHLIE
PAMKMU:
1. 945 8+5 9+ 4 6+4-10
6+5 7+5 8+3 17-=7-10 A
2. B cagy 8 s6nomb, a rpyw Ha 2 6onbuwe. '\
Ckonbko Bcero g6n0Hb M w 8 cany? A
i g /21— 17\

3. Ha wkonbHoMm yyactke nocagunu 10 Gepé-
30K, a énoyek Ha 4 meHbwe. Ckonbko éno-
yek nocagunu?

4. 14—-4+2 8+2+6 10—-6—4
W=—1+6 6+4+5 n=g~1

5. Haueptv pBa oTtpeska: gnvHa ofHoro 1 am,
AnvHa pgpyroro 6 cM. Ha CKOAbKO OAMH
OTpe30K [/IMHHee papyroro?

6. B 3aHMMaTenbHbIX paMkKax CymMMa BCex uM-
ceNl, PacnofioXeHHbIX BAONb KaXAOW CTOPO-
Hbl MHOrOyrosibHMKa, AomkHa ObiTb paBHa
YHCNY, KOTOpOE 3anuicaHo B UeHTpe. Ha3osu
HeloCTalole Yucna.

5+6=0 10—3+4=0 4
10-2+5=0
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| 1 O6bacHM, kak K uucny 9 npubasute 7.

V” [o[e[e[e[e[e[e[e[o]e] .
. ooeee® [ T[] 9+1+6

Paccykpan Tak e, BbIYHCNH.

8 +17 il o
§+2+0 7+0+0

3anomHu!

9+7=16 8+7=15 7+7=14

. 946 | 943 | '94+5 | 15—-0 0+38
8+5 18+6 |1 84+4115—-1519-9

2. lMocne uvaenuTHs B OfAHOM Kopobke ocTanoch
6 koHdper, a B apyron — 4. CKONbKO KOH-

L ter ocranoch B8 obeux kopobkax?

3. Kakas cymka Tsbkenee, ecnhd B OfHOW 3 Kr
Kanyctel W 2 Kr MOPKOBM, a B ApYrol 6 Kr
kaprogens? Ha ckonbko Kunorpammos?

0 4. Yto pomkHo ObiITb HapUcOBaHO B NYCTOM

Knetke?

b AR AR
8 S8

iib4+2+s=|:| | 8—3+4+5=0 |4+5+7=0
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ObbvacHM, Kak K uvcny npubaeuTh 8; Kak K udchy
npubasuts 9.

8+ 8 9+ 8 9+9

8§+0+0 9+0+0 9+00+0
3anoMmuu!

8+8=16 9+8=17 9+9=18

. 5+5 6+6 T+f | 549 | 4+17
5+6 6+ 7 7+ 8 ‘ 945 717+ 4

. B 6ake mawwuHbl 6biio 9 n GensuHa. [pu
3anpagke B Gak 3anuaum ew@ 10 n Gensuua.
Ha noesgky B ropog wuapacxoposaHo 10 n
benauna. Ckonbko nutpos 6GeH3auHa ocTanocb
B8 Gake?

. ToikBy MaccoW 6 Kr HapesanM Ha KYyCKM.
OaHa nokynartenbHuUa B3sna 2 Kr TbiKBbI,
apyras — 1 kr. CKOMbKO KWNOrpaMMOB ThbiK-
Bbl elWeé He npopaHo?

. Mawe 7 ner, a eé 6par lOpa wa 10 ner
ctapwe. Ckonbko net HOpe? Ckonbko nert
6yner Mawe u KOpe uepes 1 rop?

Cnaraemoe 11213]4|5]6
Cnaraemoe 212)2]2]| 2|2
Cymma

Kak vameHsnocb kajoe cnaraemoe? cymma?

. Pa3ben Bce curypbl Ha fBe rpynnbl pasHbi-
mu  cnocobamu. Kaxayio W3 BblAeNeHHbIX
rpynn cHosa pa3beit Ha gse rpynnbl.

8+0=10 7+0=10 9=4+0 q
6+0=10 9+0=10 8=2+0
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Tabnuua cnoxeHus

’ lpocnegu, Kak W3MeHAeTCA NepBoe c/araeMmoe; Cym-
Ma (paccMoTpu cronbubl, CTPOKM).

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

9+8=17

CPABHM: 9+9=18

E 1. 1) Haihau no tabnuue Bce npuMepbl C OTBe-

tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.

2) Mo kaxaoMmMy npuMepy Ha CNOXEHWe COo-
f CTagb W pelld ABa NpWMepa Ha BbluMTaHMe.

2. BecHon [flawa v Harawa 6binM oguHaKOBOro
pocta. 3a neto [flawa Bblpocna Ha 5 cM, a
Harawa — Ha 2 cM. Ha cKONbKO caHTUMeT-
pOB OJHa J[eBOuYKa CTana Bbille [ApYyrou?
HazoBu eé& umsa.

: 3. MNopbepu HepocTalowme uucna. Pewn 3apaum.
e 1) Bebicota cryna [J gam, a ctona [J gm. Ha
CKOMbKO [euMMeTpoB CTON Bbllwe ctyna?
2) Muwa kynun pyuky 3a [J p. u 6GnokHor
3a [0 p. Ckonbko pybned emy [OMKHbI AaTbh
cpaum ¢ 10 p.?

4. CoctaBb BepHble paBEHCTBA W HepaBeHCTBa,
UCMONb3ys CneayloWue yucna:
13, 8, 7, 15, 9, 6, 5.

O «MNposepouHbie pabotbi», c. 44, 45.
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Yuumcsa pewartb 3afavyd, BbINONHATL BbIYHCNEHHMA.

1. BbINONHK BbIUKCNEHUS M NPOBEpb nonyueu-<
Hble oTBeTbl Mo Tabnuue.

7+4 9+ 4 1+17 8+ 8
6+5 8+6 9+9 6+6
2.
Ymenbwaemoe |10 1010101010 |10 10 |10 3AHUMA-
Bommraemoe [ 1]2]3]4]5]6]7]8]09 vt
Pa3HocTtb
3. 12-100 3 1am O 12 cm _ IA\
16—6 09 10 am O 10 cm @ A
9+20O 10 17em O1am /312N
4. CoctaBb NO PUCYHKY ABE 3aflaud, OfHA W3
KOTOPbIX pelaeTcsi CNOXeHWeM, a apyras — 6

BbluMTaHWeM. Pelin 3T4 3apauM. '\

Pehey

5. 3aMeHH CyMMOW [BYyX OJAMHaKOBbIX cChnarae-
MbiX kaxknoe uucno: 4, 6, 8, 10.

6. Jlenywka npuBésa OOYOHOK, Macca KOTOpPOro 0
Bmecte ¢ Mméaom 9 kr. Korgpa cvend nono-
BMHY MEga, To Macca 0OoyoHka € MEAOM
ctana 5 kr. Hawaum maccy nyctoro 6ovoHka.

lans cnoxuna M3 KOHCTpyKTOpa 3 [AOMMKa, aq
NleHa — Ha 2 pomuka 6onble. CKONBKO [OMH-
KoB cnoxwuna Jlexa?

M3menn Bonpoc Tak, uToObl 3ajaya pelwanacb
AByMSl nedcTBuaAMH. Pewu eé.
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CTPAHWUYKWU Ans NIOBO3HATENIbBHBIX

1. Y 1péx pesouek — Jlusbl, Mawum u Bukn —
WanoykH pasHoro ugera: KpacHoro, 6enoro M cu-
Hero. Y KOro Kakoro uBeTa lanoyka, ecnud Bce
3anucKH HesepHble?

Y Jluzer Y Mawu Y Buku
Genas 6esnas unu KpacHas
wanoyka. CUHSS WanoyKa. wanoyka.

Hauuu paccyxarb Tak:

«3anucb ¥ Mawu 6enas unu cuwss wanoyka we-
BepHa. 3HauuT, y Maww ..».

nfinlin
Eisataicites

1) KakoW W3 23TMX [BYyX Y30pOB COCTaBleH No Ta-
KoMy npasuny: <«[lee KneTku BBepX, [ABe KIETKH
BNPaBo, OfHA KJI€TKa BHM3, OAHA KJeTKa BNpago,
OfiHa K/NeTKa BHM3, OfHa K/NEeTKa BNpaBo ...»?7

2) Pacckaxu, no KakoMmy npaBuy COCTaBieH Apy-

ron ysop.
C W g




3. [orapaiics, Kak MOXHO pacKpacuTb 5 /MCTOUKOB
B8 2 UBeTa, XENTbIH M 3enéHbli, Tak, 4Tobbl XEn-
TbIX NIUCTOUKOB 6bINO Ha 3 MeHblue, YeM 3eN8HbiX.

4 40305
80302

101 80201
603 40203

[
—
o
O
—

5. Bemucnumenswas mawurna paboraer Tak:

Hanpumep:

1) Kakumu umMcnamu Hafo 3aMeHWTb 3HaK Bonpoca

B KaX(QoW MmaluHe?

2) Kakue uucna OyayT nonyuatbCa Ha BbIXOAE M3
Mawunsl, ecnu Ha exop Oyayr nocrynatb ofHo 3a
APYrUM Takue uucna: 2, 7, 8?7

6. «Llenouka»

) +3 &<)&k> ingg

Kakue uucna Hafo 3anMcatb B KPYXKM M B
oKolwko?
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B

b YTO Y3HAJIL. YEMY HAYYUITUCH

1. Y Bepbi 6bino 10 p. Ckonbko pybnei 6buio

y Jlioabl, ecnu y Heé 6bino Ha 2 p.
MeHble, yem y Bepbi?

Yto wu3BecTHO M3 ycnosua 3apaun? Yro
HYXHO y3HaTb? Peww 3apauy.

. Y npogaeuya 6bino 12 kuur. YTpom OH npo-

han 2 KHWru, a nHéEm ewé 7 kHur. Ckonbko
KHWUr ocTanoch y npopasua?

34100151 6+401119-1009

9-405 8+301 1842038

+3-9 10-7+8 14-10+7
—-2+4 12-2-6 18—10+6
80302=1 100407=13
90605=10 100308=15

. MepnBexXOHOK XO4eT MOYMHWUTL fBe paMKH

ana  cemedHbix otorpaduin. lNomoru emy
BblOpaTh HyXHble AN 3TOTO NAAHKM.

. Crenany 10 ner. Ckonbko ner ero cecrpe,

ecnu oHa Ha 3 roga crapuwe?
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8.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

8+5 I1+6 9+0)
4211l 7+0+0 94+1+3

Bblumcnu u CKaXXH, CKONIbKO BCero npu6aam1u K
YUCNY WNKW CKONbKO BCero Bbl4/IH U3 Hero.

9+ 141 14—4-5 7T+3+6
8§+2+7 16—-—6—3 15-=5-3
547 1T+6 9+9 g =
5+8 8+6 9+8 8—6
5+9 9+6 9+17 =5
9+9—8 4+8-2 6+6+1

17+7-10 249=1 1o=5==1

8+8—-16 6+5—10 20-1-19

CpagHH, He BblMUCNAS.

9+209 74007
8—-608 19+1019

Yeenuub Ha 5 kaxkpoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

Ha nnowaske monoaHsika urpanyd 5 sonuar, a
NUCAT Ha 2 MeHble. CKONbKO NUCAT Oblio Ha
nnowaake? CKkonbKo BCero BonYaTt M /IMCAT Ha
nnowaake?

Mawa roctuna y 6abywkn B pfepeBHe Becb
MaM, WIOHb M HIoNb, a eé cectpa Ons — wionb
u asryct. Ckonbko Bcero mecsues 6abyuika
npuHumana y ceba Mawy v Onio?

77



06

VA

16.

U3 uucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbINMULIK Te, KOTOpbIE:

1) 6onbwe 10, HO MeHble 16;

2) 6onblie 11, HO MeHblwe 14.

. U3 kakux uryp MOXKHO CNOXWUTb MNATH-

yronbHuk? Haigu pnga pasHbix cnocoba.

18.
Chnaraemoe 9191919887
Chnaraemoe 918]7]6]6]5]|]5]4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyaa faetv fenanu nosfpasu-
TenbHble OTKPbITKM. CKONbKO BCEro OTKPbI-
TOK NONYYWNOCb, €CNW MaNbuMKK caenanu
10 OTKpBLITOK, a [EeBOUKM — Ha 3 OTKPbITKH
MeHblue?

20. Ha waxmaTtHOW pocke ocranock 5 6enbix
thuryp, a 4épHbix Ha 4 6Gonblue.
Moctaeb Bonpoc Tak, 4ToObl 3ajaya peuwa-
nacb [ByMSl AEHCTBUAMM.

2. 19 cm O 16 cm 2ecm O 2 am
10 ecvm O 13 cm 1am O 13 cm
22. Coctaeb NATb pa3HbiX NPUMEPOB Ha CroXe-

Hue ¢ oTtsetoMm 13.
23.2+8+5 20—10—8 6+4-9
1+9+14 MM1-1-7 12—=2+3

«lMpoeepounblie pabotbi», c. 46, 47.
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|| 3AHMMA- | |

24. 1) Ha ypoke B necHoi wkone mepseap  —— TEJBHBIE
yuun Genouky, kak K 7 npubasutb 6. Ka- [T PAMKH: —1—1
KMe cnaraemble OoO/MKHa 3anucaTth Henouxa? EE 1111

|

|

|

|

|

|

|
Kakasi cymma y Heé AomKHa nonyuntbes? L 17 (211 1

2) YueHMKW NecHOW WKONbI Ha ypoke pe- |

wunu ewg no opHomy npumepy. Kro kakoi |

npuMep pewan, ecnd Bce oTeeTbl y HWUX | [1] |

BepHbie? - :

|

25. 3aay coctasun 7 nNpUMEpPOB Ha ClOXeHue, .
a Genka — 5 npumepoB Ha BbluMTaHue. Ha
CKONMbko Gonblue NPUMEpOB COCTaBUA 3asly,
yeM Genka? CKONbKO BCEro MPUMEPOB OHH

cocTasunu?




TabnuyHoe BbIYUTaAHME

MNpopgonxkaeM YuuTbCA BLINONHATL BblUMTaHHe,

DO00000CIEs
e [ [ 1] [11]

Mepebit cnocob.
BbluMTaeM YMCNO MO YacTaM.
1) CHauana BblMWTaeM CTO/bKO, u4TOObI nony-

yuts 10: 12 — 2 = 10.

2) BcnomuHaem, yto 5 — 3to 2 u 3.

Yike BbluAM 2, 3HAUMT, Hafo BblyecTb ellg 3:
10-3=1.

Kopoue MoxHO 3anucatb

Tak: 12 —=5=17 vnu tak: 12 —=5=17
12 — 2 —3
23
Bropo# cnocob.
Ecnu Tbl 3Haewsb, yto 12 — 310 5 M 7, 71O

NIerko Ccpasy pelMTb, 4TO
12—-5=17,a12-17=05.
JT0 paccy)XfieHHe MOXKHO 3anucaTb Kopoue Tak:
R=5=17 1=1T=)
N\ A\
517 7 5
1. PaccMoTtpu 3anMcu M O0ObACHW, Kak pac-

CY)Xflanu NpU BblYMTaHUM B NEPBOM Cayuae W
KaK BO BTOPOM.

N14-6=8 2 1U-6=8
14—-4-2
6 8

Ans BToporo cnocoba HYXXHO XOpOWO 3HaTb
Tabnuuy cnoxxeHus.
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2. BbinonHK BbBIYHCNEHUA C YCTHBIM OObBACHE-

HHUEM.
13—=9 14-17 15—38 19 =5
18—9 1-4 17-9 16—7

3. Y npucraHu crosnu 2 katepa «Pakera» Ha
NOABOAHBIX KPbiNbSIX M 6 MOTOPHbLIX NOAOK.
Moctaeb Bonpoc Tak, 4tobbl 3apaya peuwa-
nacb BblMHTaAHWEM, H pPeLllH eé,

4. U3 nnactunuHa W cnuyek Cawa cpenan
5 pa3sHbix nogenok, a [luma — Ha 2 no-
nenku Menblie. CKONbKO BCero Mnojaenok
caenand Manbuuku?

5 Y nanbl B opaHOW cymke apby3 Maccoi
7 kr, a B apyroin — 4 kr kaprodens u
2 kr kanyctol. B KkakoW cymke rpy3 neruye
M Ha CKONbKO KWNOrpammoB?

6. BbinMwu HOMepa Tex «uryp, M3 KOTOPbIX o
MOXHO C/IOXHTb TaKOM NapoXxof.

&8 LI
(9 A

®) YV |8

BoinonHsaw BbluMCNeHHs W obbscHAN, cnonbxoq
BCEro BblUJIMK M3 YHCNA WAK CKONMbKO BCEro
npubaBunn K uMchy.

16—6—2 8+2+4 N=7=1
18—-8—-1 9+1+6 13=3-4
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{ BbIYHUCIIH.

HARAW
. IMLIHWA

O6bAcHK, Kak W3 uucna 11 Bbluectb 4.

>E ole[ee/e/ejelsss] ., _,

ol 1 [ T[T []] s=t=3

BbluMcaKH M 3anoMHH.

&jwing

MN=2 |11 =3 11—-4 =3

MPUMEP: | |

1+8

10-1

6+3 |

2+7
0+9
4+5

2+8 |

os.

11—9 111—8 11— 16

. O6bsicHn pasHble cnocobbl pelleHus.

1M1-5=6 11-5=6

/\ A

14 56
12-2+14 13-3-2 0W+5-1
12—-2+5 14-4-5 17—=7+6
12-2+17 16—-6-—3 10—-8+38

Chnenail pUCyHKM K 3ajlayaM W pelud MX.

1) MNers HapucoBan 6 GonblKX KBappaToB W
4 maneubkux. OH packpacun 7 KsaapaTtos.
CKkonbko KBafpaToOB OCTaNOCh HepacKpalleH-
HbIMK?

2) Cawa npuHEc 6 MopkoBok, a Ona — 4.
Onu otpanu kponukam 8 mopkoBok. Ckonb-
KO MOPKOBOK OCTanoch?

Pebara nocagunu no 10 ropowwmH. Y Konu
He panu POCTKM 3 TrOpPOWMHbI, a Yy
Muwu — 4. CkonbKo roOpowWWH  JAanu
POCTKM Y KaXAOro W3 3THX Ma/buyMKoB?

U3 kopobku Baanu 6 kybukoe. CKOAbKO Ky-
6MKOB Haflo NONOXMWTb B KOpobKy, uTobbl B
HeW crano Ha 3 kybuka Gonblwe, yem 6bino
cHavyana?

911

-7=0 11-3=0 11-6=0
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O6bACHM, Kak W3 uucna 12 BbluecTb 4.

o/o/o/o/o/o/oe®®] 12-4

12=2=—2

el | [ T[]

'; BbluMCIM KW 3aNOMHM.

6 12 — 3 12 — 4 12—=5 |12—86

12—-9 12 -8 12—-17

1. 7=2+0 6=2+0 §=2+0

2. O6bscHK pa3Hble cnocobbl peleHus.
12—-6=6 12—-9=3

A A\
24 93

3 12—-2-3 13—-3-5 8+7-10
12-2-1 13—3 =6 6+8— 10

4. Bonope nopapuiu ABa AMcKa C urpamd. Ha
OAHOM gucke 4 wrpbl, a Ha APYroM — Ha
2 wrpbl Gonblwe. CKONbKO BCero Wrp Ha
ITUX AMckax?

5. Ha pucke 6 mynbtchunbmoB. Buepa petu
nocMoTpenn 3 W3 HUX, a ocTalbHble ce-
rOfHs.

Moctaeb BOnpoc ¥ pelwm 3agauy.

6. 1) Hanau uucno, kotopoe Ha 2 MeHblue,
uem uucno 9; 10; 12; 2.

2) Haiaum umcno, kotopoe Ha 3 6Gonble,
yeM uucno 6; 9; 10; 0.

7. Konsa ebiwe [letw, Ho Huxe Bacu. Kro wua
HUX caMblii BbICOKMH? KTO M3 HUX HWxKe Bcex?

12—-5=0 12—-8=0 12—-3=0
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O6vAcHH, Kak M3 ukcna 13 BbluecTb 4.

[o/o/eo[o[e[o/e[0®[®] ;- 4
el T[T ]8-3-1

BbuMcaH M 3anoMHM.

13—4 | 13—5 13—-6
13—-9 ‘13—8 13=1

1. 12—-4 12-9 11—-4 11—2+3

12—23 12—-6 1= i +6—3
2= 1Z2—3 =3 19-9-0

2. CoctaBb NO KpaTKMM 3anucsM 3aflauM U
pelm ux.

Y Banw — 10 ... . Bbino — 8 ... .
Y JNlugbt — Ha 2 ... meHbwe. | Cvenu — 5 ... .
Bcero — ... ? Ocranocb — ... ?

3. Mywa pewun 12 npumepoB, HO [ONYCTUN
owubku B 5 W3 Hux, a Baca ponyctun B
3TUX e npuMepax Tonbko 1  oOWHGKY.
CKONBKO NpUMEpPOB pelinl NPaBUNIbHO KaX-
Dbl U3 HUX?

4. Kara cocrasuna 6 npumepoB ¢ oteetoM 8, a
Bana — 10 Tvakux npumepos. Ha ckonbko
6onblwe npumepoe coctaeuna Bana, uem Kara?

5. 177010+ 7 1agm 2 cm O 13 com
9020—-1 1am 5cm O 20 cm

6. Kakue W3 NHHUA MOXKHO Ha3BaTb /IOMaHbIMH,
a kakue Het? [louemy?

7=3+0 4=3+0 8=3+0
13-7=0 13-4=0 13-8=0
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O6bacHM, kak W3 uucna 14 BbiuecTb 6.

@ §00000000 I e

eoloel | | [ ][] 14-4-2

hin

Bbiuvcnu u 3anommm.

14-5 14—-6 14-17
14-9 14—-38

. 13-4 13—-8 12—39 MN—2+7

131 13-9 12-6 5+46—8
13-5 13—-6 12—-8 g+ 9—'1

. Ha BbicTaBKy [eTCKMX PHMCYHKOB B3SnM | pu-

cyikoB Mnbu u 5 pucynkos Wrops.

MUcnonbays 310 ycnosue, cocTaBb fBe 3ajja-
YW, OflHA M3 KOTOPbIX PpellaeTcsl CHOXEHHEM,
a apyras — BbluuTaHMeM. Pelwm 3TW 3apaum.

Y Onu B3anu Ha BbicTaBKy 4 PUCYHKa, a Yy
Ceetbl — Ha 2 pucyHka Gosnblue.

MNocraeb Bonpoc Tak, 4ToObl 3ajava pela-
nacb AByMs pnencTBuamMM. Pewwu eé.

CKONbKO pa3HbiX MHOTOYrONIbHUKOB Ha Ka-
aom ueptexxe? Hasoeu ux. Haueptu Ttakow
NATHYrONbHUK, Kak Ha uepTexe 2.

«lposepouHble pabotbi», c. 48, 49.
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O6bACHK, Kak W3 uucna 15 Bbluectb 7.

| i ’E OOO0O00000CIC, 15—;_
- _ 6
' 7

o [T 111 "

= ?‘.’.“
ﬂ ' Bbiuucan 1 3anomhu.
| 15-6 | 15—7 | 15-8  15—9
1. 14-38 14-6 8+9 5+8—3
14-5 14-9 5+6 6+9—7
14-7 13-9 4+ 8 1+8-—5
ONPEAENM, :
1 HE 11 2. B wkonbHbik 6yder npusesnu faBa AWMKa
BblYUCNAA, abnok, no 8 kr B kaxaom, ¥ 10 kr rpyw.
KAKASS | Y3HaW cHayana, CKONbKO NPHUBE3/IU KUOrpaM-
CYMMA MoB 560K, a MOTOM, Ha CKOMbKO KW/Orpam-
BOJIbLIE: MoB Gonble npueesnu s6NOK, yeM rpylu.
3. Cocrasb fase 3apauu.
1+3+57¢| . .
OpHa pelwaetca Tak: Hlpyras pewaetca Tak:
12 — 10 = 2 (kr) 9+3=12 (n)
2+4+6 Orger: 2 «r. ' QOrtser: 12 n.

4. Cawa BbINONHWA BbluMTaHWE CBOMMM cnocoba-
Mu. O6bacHM, Kak OH paccyxpan.

15—9=0 13—8=0
10—9+5=6 100—8+3=5
5.
Charaemoe 6|6|6]6]6]|6]6
Chnaraemoe 213(4]5]16]7]8
Cymma
b?=5+m 9=5+0 6=5+0



O6bAcHM, Kak W3 uucna 16 BbluecTb 9.

P EEEEEEEEEE o, €60
[ o o [ ] [ [ [ ] '6-6-3 H
BbluMCNIM M 3aNOMHM.

16—7 | 16—8 16—9

1. 15-6 15 ~'9 1+6 6+6—7
15—-8 151 9+8 8+5-9
14-9 13—-8 8+6 7+6—4

2. B Hauane 3umbl TONbkO 6 u4enoek M3 Ha-
Wero Knacca yMenu KataTbCsi Ha JbbKax, a
K KOHUY 3MMbl Ha J/lbDKax KaTa/lucb Yyxe
16 uenosek. CKOMbKO PpebBAT Hayuunuch Ka-
TaTbCa Ha NbDKax 3TOH 3MMOM?

3. B rpynne durypHOro KaraHus 3aHWMalOTCH
6 pgeBouek M3 MNAJWAKX KNaccosB, a W3
cTapluMx Ha 2 faesoyku meHble. Ckonbko
[leBOYEK M3 CTapluMX KNaccoB 3aHWMaloTcA B
rpynne? Ckonbko Bcero paesouek ... ?

4. WUrpa B cnosa @

1) Kons w Buta cocrasnanu cnosad u3 6Oyks
cnésa [POTYJIKA. Kona cocrasun 10 cnoe, a
Buts — Ha 2 cnoea 6Gonbwe. Ckonbko cnos
cocragun Bura?

2) Korpa Kons u Buta BbluepkHynu cnoBa, Ko-
Topble BCTpeTMauch y oboux, y Konu ocranoch
1 cnoBo. Ckonbko cnoB octanocb y Butu?

9=6+0 17=6+0 8§=6+0
16—-9=0 16-7=0 16—8=0
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160201=9

100304=3}
50402=7|
60304=5

»

O6bAcHK, Kak W3 umucna 17 Bbluectb 8.

ooeeeeeees ;-5
EeEewee 1] "'

BbluMCIM U 3aNOMHM.
8| | 17—-8 11—=9 18—9 191

. 16—17 141 =g 14—4+8

16 — 8 19—-9 =1 V=i—8
16 —9 13—6 b el 19-9+6

. CoctaBb nO KpaTKOW 3anucH 3ajjlauy U peluu

Boino — 5 KH. ¥ 9 KH.
Basnu — 4 KH.
Ocranock — ?

. Ha nepsoit nonke 6bino 10 kHMr, a Ha BTO-

poii — 8. Ha ckonbko Gonblie KHUr Gbiio

Ha nepsBol nonke?
. 3a 3umy bopsa npouuran 8 kuur, a [du-
Ma — Ha 5 kHur 6Gonbwe. CKONbKO KHHF
npoudtan [fluma 3a a3ty 3umy?
Charaemoe 9(9 8 6|3
Cnaraemoe 67 717 8
Cymma 121411513114 16 12|16
pﬂ—g— 18—-9=0 17-8=0
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1. Pewu c ycTHbIM OOBACHEHHEM.

7+6  11—5 12—3+46 12—s+;-'< EEERE
8+6 12—5 17—847 15—-9+4 —
9+6 13-5 11—7+8 14—7+2 o

@ Co

7 6 19| 9| |

3. Auppeit u Cepreit pewwunu wucnbitate ceba B
Kauectse BpaTtapei. Kaxabih U3 HWX npobun
10 msuei B BOpOTa nNPOTHBHUKA. AHapei
ot6bun 6 msauei, a Cepred — 8. Ckonbko

CKONbKO?

ronog 3abun B BOpOTa KaXKAbIA Manbuuk? -
Kro w3 wux 3abun 6Gonbwe ronos ¥ Ha i

4. 18 O 20 9011—2'1
16 O 14 9010-0 1

5. CHauana Ha30BM Te UKCNA, KOTOPbie MeHblue,
yeM uucno 7, a notoM — Te, KOTopble pac-
nonoXexsl B pagy mexay uucnamu 10 u 6.

6. Haueptu nomaHylo M3 TpPEX 3BeHbeB: A/IMHA
nepgoro — 1 agm, BToporo — 6 cMm, a
Tpetbero — 4 cM. Y3Hal, Ha CKONbKO CaH-
TUMETPOB MNepBoe 3BEeHO [AJIMHHee BTOPOro, a
BTOpOE — [JIMHHEe TpeTbero.

«Mpoeepounblie pabotbi», c. 50, 51. O
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CTPAHWUYKWU Ans NIOBO3HATENIbBHBIX

1. Bcnomuu coctas uucna 9 M HaWaM fABa uKcha,
Yy KOTOpbIX:
1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma paBHa 9, a pasHoctb 1;
3) cymma paBHa 9, a pasHocTb 5.

2. Ha pucyHke uetbipe paesouku: Toma, Kara, HOns wu

Jawa.

UagectHo, yto Kats He camas BbiCOKas M3 HHUX.
Ona w Jlawa Huxe, yem Kartg, a Ons sblwe,
yeM Jlawa. Kak 30BYT OEBOYKY C KHUIMOH? € KYyK-
Nnow? ¢ wapukom?

3. HaWgu npaeuno, no KOTOPOMY COCTaBneH psj
udcen, W 3anuwK B HEM ew@ 3 uucna.

15, 14, 12, 11, 9, 8, 0, 0, O

4. Bcnomuu coctas uucna 10 M oTBeTb Ha BONpOCHI
3ajlauu.
3a kapaHpaw W nactuk 3annatuan 10 p. Kapas-
paw Ha 4 p. popoxe nactika. CKONMbKO CTOWT
nactuk? CKONbKO CTOMT KapaHpaaw?

920
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5. B kopause ©6bino 7 Kr BuHOrpaga, a Ha
6nioge — [0 kr. Ha ckonbko 6Gonbwe Kunorpam-
MOB BWHOTpaja B Kop3uHe, yem Ha 6Gniope?
HaszoBu Bce uucna, KOTOPbIMM MOXHO [ONONHWTH
yCNOBUE 3ajjauM.

Pewu 3apayy C OAHMM M3 3TUX 4ucen.

6. 1) Ha kpyrnoi knymbe CcaflOBHWUKY HYXHO moca-
AWTb 5 NYKOBML TIONbNAHOB W 6 NYKOBMUL HapuMC-
coB Tak, utobbl psgom ObinM pa3Hble NO Ha3ga-
HUIO LIBeTbl.

CMOXeT M OH 3To caenatb?

2) U3MeHu B yCcnoBuM 3ajlaud OfIHO UYMCNO TaK,
ytobbl oTBeT Obin TakUM: CafJOBHUK CMOXeT
aTo cpenarb.

3) [Lorapaica, Kakoe yc/noeMe B 3ajaye Hafjo M3-
MeHWTb, 4TOObl, HE MEeHSS YHCesNl B YC/IOBHH, MOX-
HO ObiNO NOAYYMTL OTBET: CaflOBHMK CMOXET BbiCa-
OMTb NYKOBWUbI TaK, 4TobBbl pagom 6binu  pasHbie
no Hassavuio usetbl. (Moayman o copme knymbbl.)
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b YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYHU/TUCDH

1.

CoctaBb W pewud no 4yeTbipe nNpuMmepa Ha cno-
weHHe: ¢ orsetom 12, ¢ oteetom 16.

CoctaBb M pelwM no ueTblpe nNpvMepa Ha
BbluMTaHUe: ¢ oTeeToM 9, ¢ oTBeTtom 8.

3aMeHH CYMMOW [OBYX OJMHAKOBbIX Claraembix
Kaxpoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.
BbluMcnu cymmbl.

22222412 4+4+4
3% I+ 34+3 S¥ 5%

Hononuu ao 10: Yeenuub Ha 10:
41715|18]61]9 315|6]7]8]9

. Pewwu n ckaxu, ckonbko

BCero anGaath WKW CKOJIbKO BCEero Bbl4/H.

10-3-4 6+4+5 R=2=7
10-2-1 1+3+56 13=3=5

. MNana kynun 6 kr kanyctbl U 2 Kr MOPKOBH.

CKonbko BCEero KunorpammoB osolein ...7

. [lnuHa nepsoro otpeska 1 am. Bropon otpe3sok

Ha 10 cm pnunHee. lMocTasb Bonpoc U peluw
3afjauy.

Y Onu 3 6onbluMx BO3AYLIHbIX Wapa, a MaleHb-
KuXx Ha 4 6Gonblwe. CKONbKO BCero apos y
Onu?

10. 1) Y 6abywku pgse GaHku: B OfHY BXOAWT

3 n, a8 gpyryio — 5 n. Kak MOXHO Ha-
AWTb B KYBWWH 4 N MOAOKA C NOMOLbIO
aTuX 6HaHoK?

2) Kak nerue B3secutb 6 kr kaprodens,
ec/Nn ectb TMpU B 5 kr u B8 2 Kkr?
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11.

12.

13.

14.

15.

1) CpaBHu npumepbl B Kaxaom cronbuke, 3a-
MUK eweé no OAHOMY NPUMepy M BbINONHH
BbIUMCIEHHS.

13=3+6 W0-=3+9 6+4+17
14-4+7 10-4+38 71+3+8
N=5+8 10=5+7 8§+2+9

2) Pewwu u obbscHu, noueMmy B npuMepax Kax-
Aoro cronbuka OfjMHaKoBble OTBETbI.

16—7 & A 8=17 14-4
17—-38 8+6 1= 13~3
18—-9 9+5 6—5 12—2

B rapaxe croano 15 mawwuH. Ytpom 5 ma-
IUWH BbleXaiu M3 rapaka, a K Beyepy 3 eep-
Hynucb. CKOMbKO MallMH cTano B rapaxe?

B nepeom noespe 13 BaroHoe. Ckonbko Ba-
rOHOB BO BTOPOM noesfie, e€cNM B HEM Ha
3 BaroHa MeHblue, yem B nepsom noespe?

Y yuutens ectb kopobka ¢ cunbmamu o
nTduax W 3sepax: 8 dunbmMoB O nTHLAX, a
O 3Bepsx Ha 2 ¢unbma OGonbwe. Ckonbko
¢dunbMOB O 3BepaX B 3TOW  Kopobke?
Ckonbko Bcero unbMOB ... 7

Hazoeu HOMepa (puryp, M3 KOTOpPbIX COCTaB-
NeH 3TOT KBajpar.

L
=21
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3AHUMA-
TENIbHBIE
PAMKH:

7.6 ] 1X

16. CpasHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. 3a-
MWK ewe no OJHOMY MPHMEpY W BbINOJIHK
BbIUUCNIEHMS.
10—=17 12=1 14—-9 11=23
10— 8 12— 6 14— 8 11—4
10—9 12-5 14-17 11—=5

17. Haiigu 3anucu, B KOTOpbIX JonyuieHa oOwub-
Ka, MU 3aMeHM B KaKAOH M3 HUX UYUCNO WU
3HaK AeidcTBus, uToObl MONYYWNOCH BepHoe
pageHCTBO.
8+17=16 9+8=17 10-2=12
6+6=12 1+2=5 13—3=10
1+7=13 18—-8= 16—10=6

18.

Charaemoe 314|5|6]7|8]9]10
Cnaraemoe 4141414144141 4
Cymma

Mpocnegn, Kak H3MeHseTcs Kaxjaoe charae-
Moe, CyMMa.

19. B Hawem [Bope KaTalTCS Ha PONUKOBbIX
KOHbKax 6 Ma/ibyMKOB, a [eBOYeK Ha
2 meHblue. CKonbko JeBouyek ... 7
Moctaeb Bonpoc TaK, uToObl 3ajaya pela-
Nnacb ABYMSl [eHCTBMSAMH, M pelin eé.

20. Y Jlenbt 6bino 10 tetpapei. OHa wucnonb3o-

gana 4 Tvetpagu. Ha ckonbko 6Gonblie TeT-
pajien y Heé OCTanocb, YeM OHa MCNONb30-
Bana?
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2. 7-2+9=14 6+3+0=17
8§—-5+0=11 2+7+0=14
9—-7+0=12 1+7+0=15
10-6+0=13 0W-7+0=12
10-8+0=11 10-1+0=18
2221006+ 6 803+17 60O7+38 @
1207+4 904+4 1206+6
23.60402=4 100202=10
80206=0 00807=9 |E3
2.2+2+2+2 12=3=3—3=3
3+34+343 12—4—-4-4
25.
YmeHbluaeMoe 12|10 8| 6| 4
Boluntaemoe 22| 2] 2] 2
PasHoctb
lpocnean, Kak M3MeHsNOCh YyMeHbluaemoe,
BblUMTaeMoe, Pa3HoCTb.
s 3AHUMA-
26. [lononHn 3apauy M pelln eé. TENbHBIE
Y Nléwn 6bino [0 p. OH kynun Tetpagb 3a PAMKM:

0 p. Ckonbko ... 7?7

27. B anvbome pans cotorpacpuii 18 crpanuu.
CemeiiHbiMu poTorpacuamu 3aHatel 6 crpa-
HULU, a neusawamu — 4 crpaHuubl. Cronbko
Bcero crpaHuy anbboma 3aHaTO? CKONBKO
cBobofHbIX CTpaHuL ocTanoch B anbbome?

28. Jletom Bonops e3gun ¢ mamou B CaHkT-
Metepbypr v cpenan 1am 8 CHMUMKOB pasHbIX A
NamMATHMKOB WM 4 CHUMKA KpacCHBbIX YIWL. /41— 16\
Ckonbko Bcero cHumkos caenan Bonoga?

«[posepounble pabotbi», c. 52, 53. O
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NMPOBEPUM CEBA | |
M1 OLIEHUM CBOU BOCTUXKEHUS

Tecr
Bapuaur 1
Bbibepu npasunbHbIA OTBeT.
Bapuautel
3apnine OTBETOB
1. Ykaxu  cymmy  uucen
8 u 5. 14 13 12
2. CKONbKO NONYYMTCH, ecnu 7 6 3
14 ymeHbwuts Ha 67
3. Ykaxu pasHoCTb uucen 8 7 9
15ul.
4. Ha ckonbko 11 Gonbue, Ha:
yem 6? 6 5 4
5. Ykaxu pe3synbrar BbluMC- 9 8 7
nexuin 5+ 9 — 6.
6. Kakas cymma Gonbuwe:
8+4 wm 7+ 62 dhaek UL
7. Kakoe uWcno Hago 3anu-
catb B OKOWKO, 4TOObI pa- 7 9 8
BeHcteo 15 — [0 =6 crano
BEpPHbIM?
8. Ha cKonbko yMeHblWHAH Ha:
11, ecnu nonyuunu 77 5 4 3
Ha:
9. Ha cKONbKO CaHTUMeTpoB
1 am 6onbuwe, yem 1 cm? " CM4 mg N




Bapuaur 2
Bbibepu npasunbHbid OTBET.

BapuauTel
daRsiile oTBeros
1. Ykaxu pasHocTb uucen
16 1 9. § 9 1
2. YKaxXu  cymmy  uucen
T A 12 11 13
3. Ckonbko nonyuutcs, ecnu
8 yeenuuntp Ha 8?7 L B
4. Ha crkonbko 9 mMeHble, Ha:
uem 127 3 4 5
5. YKaXu peaynbrar BblYMC-
newwit 15— 7 + 6. 2 15 "
6. Kakaa pasHoctb 6Gonblue: 12—4
12—4 wm 13 —6? 13—6
7. Kakoe uucno Hago 3anu-
caTb B OKOWKO, 4TOObI pa- 8 9 7
BeHcteo 7 + [0 = 16 crano
BepHbIM?
8. Ha ckonbko yeenuuunu 8, Ha:
ecnu nonyuwnu 12? 4 5 6
Ha:
9. Ha CKO/MbKO CaHTMMEeTPOB
1 cm meHbwe, yem 1 am? 2 on 11 ms =

97




| ﬁ‘émn THQOI E m;];_ﬂ_

MATEMATHUKA BOKPYI HAC
®opma, pasMep, user. Y3opbl W OpHaMeHThl

MNpuwna BecHa. Pacnyctunuch usetbl. OHu — Ha nyry, B
necy, B none... Ha ynuuax ¥ B napkax ropofioB W MOC&n-
KOB pa3buTbi KpacuBble UBETHUKM. KaKabii W3 HUX HMeeT
CBOW pa3Mep, cBOIO ¢opmy. LlBeTbl nocaxeHbl B Buge pas-
HbIX Y30POB, COCTOSILIMX M3 KPWBbLIX, NPAMbBIX, JIOMaHbIX JK-
HUH.

Cpenaiite anbbom «lgeTHuku: dopma, pasmep, LUBeT.
Y30pbl ¥ oOpHaMeHTbl» ¢ oTorpamsaMK, PHCYHKAMW W uep-
TexxaMu Haubonee KpacuBbiX UBETHMKOB Bawero ropojga (no-
CéNKa) M APYrHX ropojoB W NOCENKOB, B KOTOPbIX Bbl NO-
GbiBaeTe BO BpeMsi JIETHMUX KaHMKY/.

Paborarb nyuwe B napax u rpynnax. Kakywo-to pabory
MOMXHO BbINONHATL OfHOMY. MoHO npusneub k pabote Ba-
wux poautened. OHM nomoryT Bam cpenatb oTtorpauu

caMblX KpPacHBbIX LBETHUKOB. ITH cpoTorpadduu yKpacaT aib-
6om.
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® Cnnanupyite, kak bygetre paboratb. Pacnpegenute pabo-
1y. Ob6cyaure, korpa Gyayt sbinonHewbl uactu pabotbl M
Bcs pabora B uenom.

® Cobepute wuHgopmauuio. lMonabniopaite Bo Bpems npo-
ryNKH WNW IKCKYPCHM 3a ugeTHukamu. CpasHute ux cpop-
my, pa3amep. Paccmorpute, Kak coOCTaBneHbl Y30pbl W3
usetoe. Onpepenute, B KakoW nOCNeAoOBaTeNIbHOCTH MEHS-
lotcs user U ¢opma ysopa. YCTaHOBMTE 3aKOHOMEPHOCTb.

* [lpepactasbte cobpaHHylo WH(OPMAUMIO B BHJIE PUCYHKOB,

YyepTexen.

® Boinonuute M nomectute B anbbom Takke NPOEKTbl UBET-
HUKOB AN NPMLIKONBHOrO YYacTKa pasHOW (DOPMbl: B BH-
Nle Kpyra, TpeyronbHWKa, npsaMOyrosibHuka (KBajgpara) M
APYrMX MHOTOYrONbHUKOB (HanpuMep, WeCTHYronbHWKa).

® 3akonuuB pabory, npeactasbte anbbom B knacce. OueHu-
Te pesynbrart.

Mokaxkute anbboM W pacckaxute O HEM YyueHWKaMm Apy-
rUX KNaccoB, POAUTENAM.
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YTOo y3HanNW, 4Yemy Hay4yunuch
B 1 Knacce?

CYUTATD

1. CKONbKO KENTbiIX KBaApaToB? CUHUX? 3ené-

Hbix? CkONbkKO BCero Keaapatos?

3(| 4 21O 10

1

15 19(| *

2.

] ] ] | (3]

Kotopbim no cuéry 6yner B BepxHeMm psagy
KBagpar C KPYXKOM, €C/NM CcudTaTh cnesa
HanpaBo? cnpaBa Haneso?

Kotopbim no cuéty Oyaer nocnefHum
KBajpaT CO 3B&3[I0MKOW BO BTOpOM psay?

YUTATD U 3ATMUCHIBATD YUCNA
lNpountaih 3anucaHHble B8 Nel uucna.

3anum nponyuieHHble 4udcna.

CPABHUBATb YUCNA

. 3andiuk B OMAHOM CTPOKe 4HMCNa, KOTopble

MeHblle uyeM 6, a B [Opyroh — KOTOpble
6onble yem 6.
ol 11l 21/ 3|| 4 5J 6l 7| s 9] 10

Haszosu camoe Gonbluioe M camoe ManeHbkoe
H3 3THUX 4ucen:
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3.506 8O 10 140 13 70 11
100 906 120 12 1505

4. Hasosu npefgbigyuiee M cnepyiouiee uyucna
IS TakuxX uucen:

8 F] 9

5. 3anvwM uyucna B NOpsiike WX YBEJIWYEHHS.

OROROROROMOKO
ONONONONONO

6. 3anvwuK uyucna B NOpSAKE WX YMEHbLUEeHHS.

®®®®®®®

7. Urpa «Y koro Gonbue?»

Urpaior psoe. CMmewwuBaiotca pasa Habopa Kap-
Touek ¢ uucnamv ot 1 go 10 u3 [punoxeHus
K yuyebHuky. Bce KapTouku Kknapytcs Ha crTon
obpaTtHoi cTopoHO# BBepx. WUrpaiowmue no oue-
peau 6GepyT no OAHOM KapTOuKe, OTKpbIBAIOT
ux. Tor, y koro okaspiBaerca Oonbliee 4ucno,
3abupaer obe kaprouku. Ecnu y oboux oka-
XYTCA OfMHAKOBble 4YuCna, Kaxabih Oepér ewé
no OAHOW KapTouke. BbMrpbigaer TOT, Yy KOro
K KOHUY Wrpbi okaxercs 6Gonblie kaprouex.
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CKNAAOBIBATE U BbIYHUTATE HYUCNA

1. 3anuwK oTBeTbl.

6+ 2 8+2 4+4 B ) 3+6
7+2 7+3 5+4 2+ 8 4+5
8+2 6+4 6+4 3+17 1+8

MNpoeepb ceba no Tabnuue cnoxeHua Ha
obopote 06NOXKKH.

. BcnomHM, cymMMoOl Kakux J[BYX charaembix
MOXHO 3aMeHWTb KaXjoe M3 uucen orT
2 po 10.
Hanpumep: 5 1+
5 3+

[

=441, 5 4,
=2+3,5 2.
z OﬁbHCHH, Kakuve npuvMepbl Ha BblYKUTaHHWe
MOXHO COCTaBWTb, HMCNONb3YA 3TH paBeHCTBa.
6+2=8 5+2=7

9+ 1=10 146=17

. CoctaBb ¥ pewwd no pBa npWmepa Ha BbluM-
TaHue uyucna 6; 7; 8; 5.

. Coctasb no pABa npuMepa Ha CNOXeHHe H
Ha BbluMTaHWe ¢ oTtsetoM 5; 8; 7; 6.

. Peww npumepbl B fABa AEHCTBHS.

9 = 32 6+4-—7 10-8+7
8—-5+4 1+2—6 W=0+35
« B+ 2%3 16—-6-3 I1¥+3+5
9% 143 12 3wy 6+4+5

Ckonbko Bcero npubaBuAM K uucny WM
BblM/IM M3 uUMCNa B KaKAOM npumepe?

. Jononun po 10 wkaxpoe uucno: 7, 6, 8, 9.
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9. 10+7 8+ 10 16 + 10 19+ 10
= 18— 8
17— 10 18 — 10

10. Bbiuucnu ¢ ycTHbIM OBbACHEHWEM.
1+8 9+4 1+5 8+6
A\ A A A
33 13 32 24

O6bscHM pa3Hble cnocobbl BblYMTAHUSA.
12—6 14-5 17— 8 13—9

A A\ A
24 41 19 {\5
12—6 14-5 17— 8 13—-9
/\ A \
66 95 89 9 4
11. Cnaraemoe | 2| 6|4|10]9]|5]|6] 4
Cnaraemoe | 71 3|5]0 3
Cymma 918|7]4
12. YmeHblwaemoe | 8 10181]9 10
Boiuntaemoe 4 115 3
PasHocTb 21113]8 41215

13. 3anonH¥ nponyck B KaXAOM npuMmepe,
BbINOMHWB BbluMCNeHWs. 3anvwm Oykey, co-
OTBETCTBYIOULYIO HaWgeHHOMY uucny. [lpoutu
Ha3BaHWe TeoOMeTPUYECKOH Urypbl.

HO+1=18 519-0=9
2 13-0=12 6)0+8=14
3y O0-1=12 no-7=8
416 —-0=10
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PEWWATE 3A0AYH

. [na petckoro capja Kynunu 5 6Gonbwux ms-

yed M 8 maneHbkux. CKOMbKO BcCero msaYew
KYNMAM ona Jetckoro capa’?

B kpyxke pucoBaHus cHauana 6bino 10 ue-
NOBEK, a K KOHUy roga crano Ha 6 ueno-
Bek Gonblue.

Mocragb Bonpoc  pelud 3apady.

Ha wkonbHOM npasfiHuke BbLICTYNUA CTPYH-
HbIH KBapTeT — 4 y4yeHMKa M XOp, B KOTO-
poM 6bino Ha 10 uyenoeek 6Gonblue, yem B
ksaprete. Ckonbko pebar 6Gbino B xope?

Coctaeb TpM pa3Hble 3afaud, KoTopble pe-
waioTca oguHakoso — Ttak: 10 + 8 = 18.

B maraaude Gbino 11 tenesusopos. 3a fjeHb
npogand 5 TtenesusopoB. CKONbKO Teneeu-
30pOB OCTaNoCb B MarasuHe?

B 6auke 6bin0 8 conéubix orypuos. [locne
obesga uMucno MX ymeHbwMnocb Ha 3.
Ckonbko Tenepb orypuoe B8 bawnke?

Y Auu 6bino 10 p.,, ay Onm — Ha 2 p.
meHbwe. Ckonbko pybnei 6bino y Onu?

Cectpe 7 net, a 6pary 10 ner. Ha ckonbko
ner 6par crapwe cecrpbi?

Coctasb ueTbipe pa3Hble 3ajlaud, KOTopble
pellaioTcsl oguHakoso — Tak: 10 — 8 = 2.

10. Ha copeBHOBaHMAX MO NErKOW aTneTHKe Ha-

UK CcnopTcMeHbl 3aBoesand 4 30/0Tble Me-
panu, a cepebpaHbix Ha 2 6Gonblwe. Ckonb-
(77 -
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1.

12.

13.

14.

15.

B Ttenenepepaue Bbictynanu 4 6Gonblme co-
6akM M CTONbKO e ManeHbkux. CKOMbKo
Bcero cobak BbiCTynano B 3TOM nepepadye?

Jenunc kynun kapavpaw 3a [ p. U pyuky
3a [0 p. Ckonbko pybneit crouna 3ta no-
Kynka? CKoONbKO JomKeH nonyuyuts JleHuc
cnaud ¢ 20 p.?

Jlononuu ycnosue u pelwn 3agauy.

Ha nepson nonke 10 kHur, a Ha BTO-
poii — Ha 4 KHWru Gonblwe. CKONBKO KHHUr
Ha BTOpoW nonke? CKONbKO BCEro KHWr ... ?

K koHuy yuebHoro ropa y Jluabi octanoch
2 4YMCTbIX NMCTa B TeTpaaM MO PYCCKOMY
A3blKy U 5 UMCTbIX NMCTOB B TeTpagd no
matematuke. [locTtasb K 3TOMy YC/NOBMIO
CcHayana Takoi sonpoc, utobbl 3apnaua pe-
Wwanacb CHOXEHWeM, a NoTOM TaKoh BO-
npoc, ytobbl 3ajaya pellanacb BblYMTAHUEM.

Y3Hal no pUCYHKY Maccy OfHOro KOTEHKa.
(Bce 3TH KOTATAa OAMHAKOBOW Macchbl.)
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HA3bIBATb U YEPTUTL B TETPAOH
FTEOMETPUYECKUE ®UrYPbI

1. HasoBu kaxayio curypy.

1 am

10 cm

WA
//&-m

2. Ha3oBH Kaxabli MHOrOYrofibHUK.

NARNEE

M3IMEPATb OTPE3SKM B CAHTUMETPAX
U AEUMMETPAX,
CPABHUBATE UX [ANTUHDI

— 1 cm

1 am

1. 1) Hamepb KaxKablH OTPE30K W HayepTH
OTPe3KU TakOW >Ke J[AWHbI.

i

2) Ha cKOMbKO CaHTUMEeTpOB A/MHA 3eNéHo-
ro otpeska OGonblwe, yeM [AWHA KpacHoro?
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2. Hauept B TeTpagu TaKyio e JIOMaHYyio.

Mpoeegu ew@ pgea oTpeska Tak, 4TOObl MnO-
NYUUNOCh [iBa TPEYro/bHUKA.

3. 1) Hayeptv B TeTpagM Takue MHOrOyronb-
HUKH.

2) 3akpacb NSITHYrONbHUK CHHUM LBETOM, Tpe-
YTONBHUK JKENTBIM, UETHIPEXYrONbHUK 3eNEHBIM.

4. Ucnonb3ya pasHble TpeyrosbHUKW W3 [lpuno- e
)KEHWUsl, COCTaBb TaKWe PHCYHKH. .
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Tect 1

Bbibepy npaBunbHbIA OTBET.

Bapuautn
Sansne OTBETOB

1. B kakux cymmax pesynb-|1+ 7 2+6
TaT BblYMCNEHWH paseH 87 345 4+3
2. Ha ckonbko uucno 2 Ha:
MeHblwe, yem 9? 6 7 8
3. U3 kakoro uucna Hapo Bbi- Us:
yectb 5, utoObl nomyunts 4? 8 10 9
4. Ha ckonbko uucno 10 Ha:
6onblue, uem 3? 6 7 8
5. B kakux pasHoctax pesyn-/18 —4 10— 6
TaT BbIMMCNIEHWH paBHbl 4. 9—3 6—2
6. Kakoe uucno yeenuuunu 3 4 5
Ha 4, ecnu nonyuunu 77
7. Kakoe uucno npu cuére
HasbiBalT Mexay uucnamu| 15 17 14
16 n 18?7
8. Kakoh opuH W TOT Xe
3HaK JEeWCTBMA HaAo nocta-
BATb W Cnesa, W cCnpasa,| _

utobbl paBeHCTBO
207=603

cTano gepHbIM?
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Ana Tex, kto Bbibeper Gonee cnoMHble 3aJaHWA.

Tecr 2

Bbibepy TOMbKO BepHble BbICKA3bIBAHWUA. 3anuiuu
MX HOMepa.

1.
2.
3.

Bce uucna 15, 19, 16, 17 Gonbwe, uem 14.
Yucno 9 Gonbwe, yem 10, Ha 1.

B paay uucen 20, 19, 18, 17, 15 nponyuie-
HO uucno 16.

Ecnu ymenbwaemoe 10, a eblumtaemoe 6, 1O
pasHocTbh 4.

Yucno 4 meHble, uem 8, Ha 5.

3agaua «3a obepom cvenu 4 nupoxka, a
3a YKMHOM — 3. CKONbKO BCEro NHPOXKOB
cbenu 3a obefloM u 3a yKHMHOM?» peliaercs
BbIUMTAHHUEM.

EC/M B KPYXOK BNUcaTb 3HaK «—», TO pa-
geHctso 10 — 6 = 6 (O 2 Gyper BepHbiM.
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NPOBEPUM CEBS |
1 OLIEHUM CBOU AOCTUIXKEHUS

TEKCTbl ANA KOHTPOJIbHbIX PABOT

3apanus 6azoBoro ypoBHs

1. 3anMwM uMcna, KoTopbie NPONyLiEeHbl B 3TOM
papy.

6, 7, 8, 0,0 0 12, 13, O, 0O, 16.

2. Bblyucnu.
1+ 8 10 — 6 9-—-17
18 — 10 0+6 3+5
717—2 10— 4 440
7—-0

3. B xypHane «Mwuwytka» JleHa npouMTana
8 saragok. OHa yxe oTragana 5 3arafok.
Ckonbko 3arafiok ocranocb otragarb Jlene?

4. B nepsom aksapuyme 4 pbibkd, a BO BTO-
poM — Ha 2 pbibku Gonblwe. CKOMAbKO Pbi-
6ok Bo BTOpoM aksapuyme? Ckonbko pbiGoOK

B [IBYX aKBapuymax?

5. Uamepb OTPe30K W 3aNWIK €ro AJIMHY.

110




Jna tex, k1o sbibeper Gonee cnoMHble 3afaHMA.

3ajjaHHa NoOBbILWEHHOTO YpoBHA

. Haipgu npaguno, no koTtopoMmy cocragneH
paj uucen, W 3anuM B HEM ew@ 3 uucna.

11,9, 7,000

1) 9—-0=3 10-0=28
O0-3=4 O+2=17
O+4=9 7+0=10

2) 600=9 O02=1
1000=2

3. Macca pbiwu 3 kr, a apbysa 7 «kr. Ha
CKONbKO Kunorpammor apbys taxkenee AbiHU?

4. Ha opHOW Tapenke 5 NOHYMKOB, a Ha Apy-
roh — Ha 2 noHuyuka meHbwe. Ckonbko
BCEro MOHYMKOB Ha 3TUX [ABYX Tapenkax?

5. Wamepb 3apaHHbii oTpesok. Haueptu oTtpe-
30K Ha 3 CM Kopoue 3afjaHHOro.

MNoappasnsem Tebs
C OKOHYaHWeM nepeoro knaccal
Jenaem ycnexos!

ABmopei
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